Brides
Outils de serrage

04000

A



Bride coulissante

13
| |
! ! -
| = o=
i i
T T
12
Matiére :
Acier de traitement 1.1191. |
Finition : - - ). Qf
io \_ J _
Bruni. |
Exemple de commande :
nim 04010-101 A
Nota : 1
Appui de bride recommandé : 02130 et 02150.
[ 1l —
| i
NN S\
Référence A B D H H1 L L1 L2 L3 F Poids
kN env. kg
04010-05 8 12 55 8 3 32 14 8 1,2 3,42 0,020
04010-051 13 12 5,5 8 3 50 23 8 1,2 3,42 0,030
04010-06 10 16 7 10 3 40 17 10 1,6 4,82 0,040
04010-061 17 16 7 10 3 63 29 10 1,6 4,82 0,060
04010-08 12 20 9 12 4 50 22 12 2 8,77 0,090
04010-081 21 20 9 12 4 80 37 12 2 8,77 0,120
04010-10 16 25 11 16 45 63 28 16 2,5 13,9 0,150
04010-101 26 25 11 16 45 100 46 16 25 13,9 0,220
04010-12 20 32 14 20 5 80 35 20 3 20,2 0,290
04010-121 33 32 14 20 5 125 58 20 3 20,2 0,460
04010-14 25 40 16 25 6 100 44 25 4 27,6 0,620
04010-141 42 40 16 30 6 160 74 25 4 27,6 0,980
04010-16 42 50 18 30 6 160 73 32 5 37,8 1,600
04010-20 52 60 22 30 8 200 92 40 6 58,8 2,700




Bride pivotante

Matiere :
Acier de traitement 1.1191.

Finition :
Bruni.

Exemple de commande :
nim 04030-10

Nota :
Appui de bride recommandé: 02130 et 02150.

S

Bride a vis

Matiére :
Acier de traitement 1.1191.

Finition :
Bruni.

Exemple de commande :
nim 04050-08

Nota :
Pour I'utilisation avec les rondelles concaves il est
recommandé d’utiliser la série large 07420 Forme G.

L3 D
|
1 =
@ | +
i A
T _R=H T
12
L
I X
| Vs <
A R —— x
| 4 [
|
| !
L7 A
Référence L L1 L2 L3 B B1 H H1 D A R1 E Poids
kN env. kg
04030-05 32 14 8 1,2 12 2,5 8 3 55 14 7 3,42 0,020
04030-06 40 17 10 1,6 16 4 10 3 7 18 8 4,82 0,040
04030-08 50 22 12 2 20 5 12 4 9 22 10 8,77 0,090
04030-10 63 28 16 2,5 25 6,5 16 4 11 27 12 13,9 0,150
04030-12 80 35 20 3 32 9 20 5 14 35 14 20,2 0,300
04030-14 100 44 25 4 40 12 25 6 16 44 16 27,6 0,620
04030-16 125 55 32 5 50 16 30 6 18 54 18 37,8 1,520
04030-20 160 75 40 6 60 20,5 30 8 22 65 22 58,8 2,650
L4 o
& 7 -
2 13
L
I
I: )
__.%._ _._.@__ Q)
I
]
A
L1 (2
Référence L L1 L2 L3 L4 B H D D1 A F Poids
kN env. kg
04050-05 40 18 18 8 1,2 12 8 55 M6 10 3,42 0,020
04050-06 50 22 23 10 1,6 16 10 7 M6 12 4,82 0,040
04050-08 63 28 29 12 2 20 12 9 M8 16 8,77 0,090
04050-10 80 36 36 16 2,5 25 16 1 M10 20 13,9 0,150
04050-12 100 45 45 20 3 32 20 14 M12 25 20,2 0,300
04050-14 125 57 56 25 4 40 25 16 M14 32 27,6 0,620
04050-16 160 72 72 32 5 50 30 18 M16 40 37,8 1,520
04050-20 200 90 90 40 6 60 30 22 M20 50 588 2,650

04000



407
Bride crénelée

acier et aluminium

| |
By 1
N |1 <
. LFLr L [l
Matiére : I I
Acier de traitement ou aluminium EN AW-7022. < L
D
i g £1 £2
Finition : <
Acier : peint. (111
Aluminium : naturel. . . i
R ' Y §— —— N
Exemple de commande : L 111
nim 04070-12
\ T
o
Nota: BZ“'Q»
A utiliser exclusivement avec la cale crénelée 02270.
Pour I'utilisation avec les rondelles concaves il est Reférence Reéférence L A Bl B2 B H B E pour
recommandé d’utiliser la série large 07420 Forme G. Matiére Acier Matiére Aluminium kN vis
04070-06 04070-206 50 10 7 20 8 10 20 4,82 M6
ji 04070-08 04070-208 60 12 9 25 10 13 22 877 M8
i 04070-10 04070-210 80 15 11 30 12 15 30 139  M10
:_( | J]f 04070-12 04070-212 100 20 14 40 14 21 40 202 MI12/M14
04070-16 04070-216 125 25 18 50 18 26 45 37,8 MIi6/M18
O 04070-20 04070-220 160 30 22 60 22 30 60 588 M20/M22
} 04070-24 04070-224 200 30 26 70 26 35 80 847 M4

Exemple d’application : dispositif réalisé avec des
composants norelem

04250
07420
x ‘ -

07180
\
04070

01640

07650

oz
01080

07160

03320




Bride droite

acier et aluminium DIN 6314

{4 .
T .)’00
Matiére :
Acier de traitement ou aluminium EN AW-7022. - \\ N
x —— ] e x
Finition :
Acier : peint.
Aluminium : naturel. £1 £2
Exemple de commande :
nim 04080-16
Nota :
Pour I'utilisation avec les rondelles concaves il est
recommandé d’utiliser la série large 07420 Forme G.
|
[T
{1 |
[ [
Référence Référence L A B1 B2 B3 E1 E2 F pour
Matiéere Acier Matiére Aluminium kN vis
04080-06 04080-206 50 10 7 20 8 13,5 13 4,82 M6
04080-08 04080-208 60 12 9 25 10 14,5 13 8,77 M8
04080-10 04080-210 80 15 11 30 12 20,5 19 13,9 M10
04080-12 04080-212 100 20 14 40 14 28 26 20,2 M12/M14
04080-14 04080-214 125 20 14 40 14 28 36 20,2 M12/M14
04080-16 04080-216 125 25 18 50 18 35 27 378 M16/M18
04080-18 04080-218 160 25 18 50 18 35 47 37,8 M16/M18
04080-20 04080-220 160 30 22 60 22 4 38 58,8 M20/M22
04080-201 04080-2201 200 30 22 60 22 4 58 58,8 M20/M22
04080-24 04080-224 200 30 26 70 26 48 54 84,7 M24
04080-241 04080-2241 250 35 26 70 26 48 79 84,7 M24
04080-30 04080-230 250 40 34 80 34 62 66 135 M30/M32
04080-301 04080-2301 315 50 34 80 34 62 96 135 M30/M32

norelem

04000



Bride a bille

avec plat
/i
iy

\\J
(=3
[}

)

T !

. Rl 4 - S &
Matiére : < (‘ 9 ® =
Bride : acier de traitement. T T
Bille : acier a roulement.

Finition : £1 £2
Bride : acier bruni.
Bille : trempé et poli. | |
Exemple de commande : T § % | | s
nim 04081-08 U L/_ | |
x
Nota : 0
Pour I'utilisation avec les rondelles concaves il est recommandé
d'utiliser la série large 07420 Forme G.
Bille avec protection anti-retournement intégrée.
\‘
\. | | |
. T
i |
T T
Référence L L1 A B1 B2 B3 D H K Bille-0 E1 E2 F pour Poids
kN vis env. kg
04081-06 50 5 10 7 20 8 55 1,6 2,5 8,5 10 20 4,82 M6 0,060
04081-08 60 6,5 12 9 25 10 72 2 3 10 13 22 8,77 M8 0,110
04081-10 80 75 15 11 30 12 8,6 2,7 35 12 15 30 13,9 M10 0,220
04081-12 125 10,5 20 13 40 14 10,5 35 4 16 21 50 20,2 M12 0,600




Bride coudée

a nezfin

£]

-1

|

L4

3

Matiere :

Acier de traitement.

Finition :

Traité et bruni. \ ]

Exemple de commande : N‘ | y -

nim 04088-06010 =3 ﬁ_ ’ | 4{ >_ S =

1 A

Nota : / {

Le nez plat et fin permet de serrer et d‘usiner des

pieces de faible dimension. Pour I'utilisation avec les

rondelles concaves il est recommandé d’utiliser la L A B8

série large 07420 Forme G.

Référence A B D B E1 H L L1 L2 L3 L4 Force
de serrage
kN

04088-06005 28 32 6,2 7,5 2,5 18,5 67 20 6 12,5 4 4,82
04088-06010 28 50 6,2 10,5 2,5 21,5 85 20 6 12,5 4 4,82
04088-08005 28 32 8,2 7,5 2,5 18,5 67 20 6 12,5 4 8,77
04088-08010 28 50 8,2 10,5 2,5 21,5 85 20 6 12,5 4 8,77
04088-10005 45 50 10,2 12 4 30 105 30 10 20 6 13,9
04088-10010 45 80 10,2 17 4 35 135 30 10 20 6 13,9
04088-12005 45 50 12,2 12 4 30 105 30 10 20 6 20,2
04088-12010 45 80 12,2 17 4 35 135 30 10 20 6 20,2
04088-16005 72 80 16,2 19 7 48 168 48 16 32 9,5 37,8
04088-16010 72 128 16,2 27 7 56 216 48 16 32 9,5 37,8
04088-20005 72 80 20,2 19 7 48 168 48 16 32 9,5 58,8
04088-20010 72 128 20,2 27 7 56 216 48 16 32 9,5 58,8

norelem

04000



Bride coudée

acier et aluminium DIN 6316

Y
" N | |
Matiere :
Acier de traitement ou aluminium EN AW-7022. c
i 9 X
Finition : w;“/
ﬁlcler_: pemt. el o :
uminium : naturel. R H _ﬁE; i .}' N
Exemple de commande : ' '
nim 04090-10
Nota : £3
Pour I'utilisation avec les rondelles concaves il est £1 £2
recommandé d’utiliser la série large 07420 Forme G.
/i
|
| i V7
Référence Référence L B1 B2 B3 H A © E1 E2 E3 R1 F pour
Matiere Acier Matiére Aluminium kN vis
04090-06 04090-206 60 7 20 10 20 10 8 20 20 14 11 4,82 M6
04090-08 04090-208 80 9 25 12 24 12 9 25 25 17 14 8,77 M8
04090-10 04090-210 100 11 30 15 30 15 12 32 32 22 18 13,9 M10
04090-12 04090-212 125 14 40 20 40 20 16 40 40 28 20 20,2 M12/M14
04090-16 04090-216 125 18 50 25 46 25 20 49 40 38 25 37,8 M16/M18
04090-161 04090-2161 160 18 50 25 46 25 20 49 50 38 25 378  M16/M18
04090-20 04090-220 160 22 60 30 60 30 24 55 55 40 28 58,8  M20/M22
04090-201 04090-2201 200 22 60 30 60 30 24 55 70 40 28 58,8  M20/M22
04090-24 04090-224 200 26 70 35 70 35 28 72 60 54 34 84,7 M24
04090-241 04090-2241 250 26 70 35 70 35 28 72 80 54 34 84,7 M24
04090-30 04090-230 250 34 80 40 80 40 40 91 80 72 40 135  M30/M32
04090-301 04090-2301 315 34 80 40 100 50 40 91 100 72 40 135  M30/M32




Bride coudée

a fente longue

04100-01 (0,5 kg)

04000

I | I
4 2 /<Q| % Q '
\*4&), S
36
N X —1
Matiere :
Acier de traitement 1.7225. 40 67
Finition : 740
Acier traité, résistance 1000 N/mm?, bruni.
Exemple de commande : 04100-05 (0,48 kg)
nim 04100-05
00
Nota : P )3(-\ |
Les brides 04100 sont aussi utilisées sur les ensembles de . / S
bridage rapide 04200. A T& \| o : : 3§
N |
8 10 I
0 ]
==
26 87
35
04100-10 (0,35 kg)
{0 ]
J 1 N ==
TQ &I— e J&_ C ! I !
g Z 295
N (—=—HTt 8%
25 67
110
Référence Poids
env. kg
04100-01 0,5
04100-05 0,48
04100-10 0,355




Bride ouverte

acier et aluminium DIN 6315

Matiére :
Acier de traitement ou aluminium EN AW-7022.

Finition :
Acier : peint.
Aluminium : naturel.

Exemple de commande :
nim 04110-06

Nota :

Pour I'utilisation avec les rondelles concaves il
est recommandé d’utiliser la série large 07420
Forme G.

! I

Eo==y

) [T

B4

N 5§ — : )
2 I
L1
En version aluminium

Référence Matiere L1 A B1 B2 B3 B4 pour Poids
Vis env. kg

04110-06 Acier 60 12 7 19 6 3 M6 0,060
04110-08 Acier 80 15 9 25 8 4 M8 0,140
04110-10 Acier 100 20 1 31 10 5 M10 0,300
04110-12 Acier 125 25 14 39 12 6 M12/M14 0,570
04110-121 Acier 160 25 14 39 12 6 M12/M14 0,730
04110-122 Acier 200 25 14 38 12 6 M12/M14 0,910
04110-16 Acier 160 30 18 48 15 8 M16/M18 1,080
04110-161 Acier 200 30 18 48 15 8 M16/M18 1,360
04110-162 Acier 250 40 18 48 15 10 M16/M18 2,250
04110-20 Acier 200 40 22 52 15 10 M20/M22 1,800
04110-201 Acier 250 40 22 63 20 10 M20/M22 3,000
04110-202 Acier 315 40 22 62 20 10 M20/M22 3,850
04110-24 Acier 200 40 26 66 20 10 M24 2,400
04110-241 Acier 250 40 26 66 20 10 M24 3,000
04110-242 Acier 315 40 26 66 20 10 M24 3,850
04110-301 Acier 250 50 34 74 20 12 M30/M32 4,750
04110-30 Acier 315 50 34 74 20 12 M30/M32 4,750
04110-302 Acier 400 50 34 74 20 12 M30/M32 6,100
04110-40 Acier 400 60 40 100 30 12 M36 11,000
04110-401 Acier 600 60 40 100 30 12 M36 16,500
04110-206 Aluminium 60 12 7 19 6 3 M6 0,020
04110-208 Aluminium 80 15 9 25 8 4 M8 0,050
04110-210 Aluminium 100 20 11 31 10 5 M10 0,105
04110-212 Aluminium 125 25 14 39 12 6 M12/M14 0,200
04110-2121 Aluminium 160 28 14 39 12 6 M12/M14 0,256
04110-216 Aluminium 160 30 18 48 15 8 M16/M18 0,378
04110-2161 Aluminium 200 36 18 48 15 8 M16/M18 0,477
04110-220 Aluminium 200 40 22 52 15 10 M20/M22 0,630
04110-2201 Aluminium 250 40 22 63 20 10 M20/M22 1,052
04110-224 Aluminium 200 40 26 66 20 10 M24 0,842
04110-2241 Aluminium 250 40 26 66 20 10 M24 1,052
04110-230 Aluminium 315 50 34 74 20 12 M30/M32 1,666

norelem




Bride ouverte a nez

acier et aluminium

A
N T
< {-}o | <
/ A '; i |
. /
\l‘!l ? 3 ;:>§E
Matiére : /A
Acier de traitement ou aluminium EN AW-7022. ~ o o
xQ Q
Finition :
Acier : peint. AN
Aluminium : naturel. (2
[1
Exemple de commande :
nim 04130-12
Nota :
Pour I'utilisation avec les rondelles concaves il est
recommandé d’utiliser la série large 07420 Forme G.
T
|
1 |
|
I
Référence Matiere L1 A B1 B2 B3 L2 L3 pour Poids
vis env. kg
04130-08 Acier 100 15 9 30 16 32 18 M8 0,240
04130-10 Acier 125 20 11 30 20 38 24 M10 0,380
04130-12 Acier 160 25 14 40 24 47 30 M12/M14 0,800
04130-121 Acier 200 25 14 40 24 47 30 M12/M14 1,000
04130-16 Acier 200 30 18 50 28 57 36 M16/M18 1,500
04130-161 Acier 250 30 18 50 28 57 36 M16/M18 1,850
04130-20 Acier 250 40 22 60 35 68 45 M20/M22 2,900
04130-201 Acier 315 40 22 60 35 68 45 M20/M22 3,600
04130-24 Acier 250 40 26 70 43 83 56 M24 3,400
04130-241 Acier 315 40 26 70 43 83 56 M24 4,300
04130-30 Acier 315 50 34 80 50 88 56 M30/M32 6,000
04130-301 Acier 400 50 34 80 50 88 56 M30/M32 7,300
04130-208 Aluminium 100 15 9 30 16 32 18 M8 0,084
04130-210 Aluminium 125 20 11 30 20 38 24 M10 0,133
04130-212 Aluminium 160 28 14 40 24 47 30 M12/M14 0,280
04130-2121 Aluminium 200 36 14 40 24 47 30 M12/M14 0,357
04130-216 Aluminium 200 36 18 50 28 57 36 M16/M18 0,526
04130-2161 Aluminium 250 40 18 50 28 57 36 M16/M18 0,649
04130-220 Aluminium 250 40 22 60 35 68 45 M20/M22 1,017
04130-2201 Aluminium 315 48 22 60 35 68 45 M20/M22 1,263
04130-224 Aluminium 250 40 26 70 43 83 56 M24 1,192
04130-2241 Aluminium 315 48 26 70 43 83 56 M24 1,508
04130-230 Aluminium 315 50 34 80 50 88 56 M30/M32 2,105
04130-2301 Aluminium 400 50 34 80 50 88 56 M30/M32 2,561

norelem

04000



Bride col de cygne

réglable
Forme A L] L2 Forme B
Sans boulon de i ] Avec boulon de
serrage en T serrage en T et
écrou + rondelle
A c -
=
= < H
/ — ~
] D
E L4 |
L L - _ |01
Matiére : i et £
Acier. S 751 ' L,J
I Z
Finition : [} ! | v
Acier forgé et trempé, peint. Visserie en acier traité,
classe de résistance 8.8.
Exemple de commande :
nim 04140-010
Nota :
La bride col de cygne permet de relier rapidement
des hauteurs de serrage différentes sans cale
crénelée supplémentaire. Son encombrement sur
la table de la machine est faible. Elle a été congue
pour résister a des charges extrémes et convient
particulierement au serrage d‘outils de coupe et de
poingonnage.
Référence Forme D D1 E H H1 L L1 L2 L3 L4 L5 Force Poids
de serrage env. kg
kN
04140-010 A 17 - - 75 - 140 55 60 30 110 50 20,2 0,900
04140-020 A 21 - - 85 - 175 70 80 40 135 60 37,8 1,600
04140-030 B 17 M12 12 50 125 140 55 60 30 110 50 20,2 1,070
04140-040 B 17 M12 14 50 125 140 55 60 30 110 50 20,2 1,080
04140-050 B 17 M16 16 75 160 140 55 60 30 110 50 37,8 1,270
04140-060 B 17 M16 18 75 160 140 55 60 30 110 50 37,8 1,280
04140-080 B 21 M16 16 65 160 175 70 80 40 135 60 37,8 1,970
04140-100 B 21 M16 18 65 160 175 70 80 40 135 60 37,8 1,990
04140-120 B 21 M20 22 85 200 175 70 80 40 135 60 58,8 2,370

norelem



Bride ouverte a tourillon

acier et aluminium DIN 6315 C

PR
_~€ . . <t
/ | I
A il
‘_ﬂa\ 7 L3 )\’G&
Matiére : / /‘
Acier de traitement ou aluminium EN AW-7022. - o 5 &
Finition : \
Acier : peint. 12
Aluminium : naturel. 1
Exemple de commande :
nim 04150-161
Nota :
Pour I'utilisation avec les rondelles concaves il est
recommandé d’utiliser la série large 07420 Forme G.
Indications de force de serrage uniquement pour modele
en acier.
| |
e
[
Référence Matiere L1 A B B2 D L2 L3 pour Force Poids
Vis de serrage env. kg
kN
04150-08 Acier 100 15 9 30 12 30 18 M8 8,77 0,220
04150-10 Acier 125 20 11 30 16 36 24 M10 13,9 0,350
04150-12 Acier 160 25 14 40 20 45 30 M12/M14 20,2 0,750
04150-121 Acier 200 25 14 40 20 45 30 M12/M14 20,2 0,950
04150-16 Acier 200 30 18 50 24 55 36 M16/M18 378 1,400
04150-161 Acier 250 30 18 50 24 55 36 M16/M18 378 1,750
04150-20 Acier 250 40 22 60 30 65 45 M20/M22 58,8 2,700
04150-201 Acier 315 40 22 60 30 65 45 M20/M22 58,8 3,400
04150-208 Aluminium 100 15 9 30 12 30 18 M8 - 0,077
04150-210 Aluminium 125 20 11 30 16 36 24 M10 - 0,122
04150-212 Aluminium 160 28 14 40 20 45 30 M12/M14 - 0,350
04150-2121 Aluminium 200 32 14 40 20 45 30 M12/M14 - 0,335
04150-216 Aluminium 200 30 18 50 24 55 36 M16/M18 - 0,492
04150-2161 Aluminium 250 30 18 50 24 55 36 M16/M18 - 0,614
04150-220 Aluminium 250 40 22 60 30 65 45 M20/M22 - 0,947
04150-2201 Aluminium 315 48 22 60 30 65 45 M20/M22 - 1,195

norelem

04000



Bride a chape

avec fente
L4 12
| |
[ [
| | =
| |
I I
13 L5
Matiére :
Acier de traitement 1.1191. L
Finition : —
Bruni. Ul
l L
I I
Exemple de commande : ( ) & «
nim 04170-12 T 1
= i
Nota : ' H9
Axe darticulation assorti : 04250. Levier a came simple, A 01
voir 04290. Pour I'utilisation avec les rondelles concaves 11
il est recommandé d’utiliser la série large 07420 Forme G.
Référence L L1 2 L3 14 15 B Bl H D DI A F Poids
max. KN env. kg
04170-08 63 28 8 12 2 24 25 95 16 9 8 16 877 0,090
04170-10 80 3 10 16 25 29 32 125 20 11 10 20 139 0,130
04170-12 100 45 12 22 3 36 40 145 25 14 12 25 202 0,270
double
20°
_0_
A
< =
| i
I
Matiére :
Acier. - A -
Finition :
Bruni. A
Exemple de commande : X GD
nim 04185-012 i
Nota :
La mini bride permet de serrer simultanément deux
piéces a usiner. Référence A B C D H L Force Poids
de serrage  env. kg
07160 kN
;; 04185 04185-006 22 12 2 7 10 16 4,82 0,015
04185-008 22 12 2 9 10 16 8,77 0,015
ll_‘_‘r 04185-010 35 19 3 11 15 24 13,9 0,050
04185-012 35 19 3 13 15 24 20,2 0,050
04185-016 50 29 5 17 25 36 37,8 0,200




Palonnier

Matiére :
Acier de traitement 1.1191.

Finition :
Bruni.

Exemple de commande :

nim 04190-12
I
e

Bride équipée

droite avec vis

Matiére :
Acier de traitement. Visserie traitée, classe de résistance
8.8.

Finition :
Bride : peinte.
Visserie : brunie.

Exemple de commande :
nim 04192-1616

Nota :
«F» en fonction de la profondeur de la rainure,
conformément a DIN 650.

|
|
| =
G | L)
L7 L1
i
L
[ [
__._F-A@i“'_-__ b
| |
Référence L L1 B H D F Poids
kN env. kg
04190-05 32 8 12 8 55 3,42 0,020
04190-06 40 10 16 10 7 4,82 0,040
04190-08 50 12 20 12 9 8,77 0,090
04190-10 63 16 25 16 11 13,9 0,150
04190-12 80 20 32 20 14 20,2 0,300
04190-14 100 25 40 25 16 27,6 0,620
04190-16 125 32 50 30 18 37,8 1,520
04190-20 160 40 60 30 22 58,8 2,650
D D1
. <N
S [ | ] |
1 ! 1 H
G A0 -
T |
G . L
E1
E2
= ((©p o) -
Référence L A B Bl El E2 B G D D1 E Poids
pour la kN env. kg
rainure en Té
04192-1010 80 15 3 12 15 30 8-32 10 M10x80 M10 13,9 0,340
04192-1212 100 20 40 14 21 40 10-40 12 M12x100 M12 20,2 0,700
04192-1214 100 20 40 14 21 40 10-38 14 M12x100 M12 20,2 0,720
04192-1616 125 25 50 18 26 45 13-49 16 M16x125 M16 37,8 1,400
04192-1618 125 25 50 18 26 45 13-46 18 M16x125 M16 37,8 1,420
04192-2020 160 30 60 22 30 60 16-65 20 M20x160 M20 58,8 2,750
04192-2022 160 30 60 22 30 60 16-65 22 M20x160 M20 58,8 2,770

norelem

04000



Bride équipée

coudée, avec vis

, E 0 D1
‘ b [Jiﬂ] =
@ 5= ¥ ! 1 |
| I <
A < |
| G
) | gfmmm
- il 1
Matiere :
Acier de traitement. £ £z
Visserie, classe de résistance 8.8. T
o~
Finition ; S 1 = Q1 =
Bride: peinte
Visserie: brunie. L
Exemple de commande :
nim 04193-1616
Référence L A A B Bl El E F G D DI M F Poids
Nota : _ _ pour la kN env. kg
«F» en fonction de la profondeur de la rainure, rainure en Té
conformeément a DIN 650. 04193-1010 100 15 30 30 15 32 32 2246 10 M10x80 M10 12 13,9 0,420
04193-1212 125 20 40 40 20 40 40 28-58 12 M12x100 M12 16 20,2 0,920
04193-1214 125 20 40 40 20 40 40 28-56 14 M12x100 M12 16 20,2 0,930
04193-1616 160 25 50 50 25 49 50 36-72 16 M16x125 M16 20 37,8 1,830
04193-1618 160 25 50 50 25 49 50 36-69 18 M16x125 M16 20 37,8 1,840
04193-2020 200 30 60 60 30 55 70 43-92 20 M20x160 M20 24 588 3,350
04193-2022 200 30 60 60 30 55 70 43-92 22 M20x160 M20 24 588 3,360
Vis a oreilles DIN 316
Matiére : —
Bague de serrage et support : acier de traitement.
Ressort : acier a ressort. B €
. A
Finition :
Bague de serrage et support : bruni.
Ressort : poli.
Exemple de commande :
nim 04195-12046
Référence A B © D E Vis a Poids
oreilles env. kg
DIN 316
04195-08029 29 2 6 8,5 16 M4x6 0,017
04195-12046 46 3 8 13 25 M4x10 0,048
04195-16050 50 4 8 16,5 28 M5x10 0,047

norelem




Ensemble de bridage rapide

Taille 1
Z N\
% ,// N ‘\}\
S . .
ey
$ |718600N Largeur crampon 36 mm ™
3 167000 A1 ‘
@ J , X
S / IHEI D
LN i 30400 N ; ; :
24500N
Matiere : 24
Base : fonte GS. 35 Largeur rainure "B"
Bride et vis de serrage : acier de traitement. 48 5
Finit?on : 55 68.
Bruni.
Exemple de commande : Taille 2 . -
nim 04200-40X16 o [
. <) 1 Vi 7 r
(Indiquer la cote «B») S A \,
5 |18600N (\j,/' . ; <
Nota : @ WA .
Les ensembles de bridage rapide sont des outils de serrage E 19500 ;I;goo il Largeur crampon 36 mm \
universels et flexibles qui, assemblés de divers éléments, forment & N
toujours une unité fixe. lls ne comprennent aucune piece détachée [} : v |
devant étre adaptée juste avant I‘'opération de serrage. La forme 34200N | |:- ;
de construction compacte permet une tension proche de la piece I
a usiner, de maniéere a pouvoir utiliser toute la surface de la table
de machine. 20
3 Largeur rainure "B"
2 15
5% 83
Taille 3-5
@ ,/-.\. ,/-.\.
¢ Sy O Y
3 |moon | S TR — A
2 293000 | =
3 :: _| (/ILargeur crampon 36 mm
&9 f = o S
20500 N 34200N I |
tho|
IR
5 __l L
50 : :
l_.. &1 1 >lt |
! \Largeur rainure "B"
i %
i 103
/ ﬁ | | i
Référence Taille Plage de serrage Largeur de la rainure B Poids
selon DIN 650
04200-10X 1 0-35 12/14/16/18 0,970
04200-20X 2 25-85 12/14/16/18 1,210
04200-30X 3 80-137 12/14/16/18 1,710
04200-40X 4 125-224 12/14/16/18 2,470
04200-50X 5 160-300 12/14/16/18 3,060

04000



Bride

réglable

L5 L4

RS
x|
12 L1
Matiére : /
Acier de traitement.
Finition : ! —

Acier : zingué bleu

. N _) L =
Sans boulon de serrage.

| o
Exemple de commande : 7
nim 04205-20
Nota :
La bride réglable sans paliers permet de compenser
rapidement d’éventuelles différences de hauteur de Référence Pourlargeur Visdefixaon D L L1 L2 L3 L4 L5 B H H1 Poids
serrage, sans cales supplémentaires et sans encombrer de rainure assortie env. kg
la table de la machine. La bride est dimensionnée pour
supporter des charges extrémes, et notamment pour le 04205-12 12,14 M12 13 88 68 23 14 48 28 38 0-40 57 0,280
serrage d’outillages de coupe et de poingonnage. Boulons 04205-16 16,18 M16 18 130 101 29 18 74 38 56 065 90 0,775
de serrage assortis a cette bride : voir 07040. 04205-20 20,22 M0 22 144 112 32 20 80 46 66 070 103 1,330
04205-24 24,28 M24 26 174 135 39 24 100 52 76 0-85 120 1,995
Bride articulée
0o
e J0°
?
=
Q)
AN n
- * t
Matiére : @ Ry i
Acier de traitement 1.1191. - T
13 L4
Finition :
Bruni. |
T T 11
Exemple de commande : I L
nim 04210-10 = A - S «
AR '
- T 1
Nota: | | | ' |
Axe d‘articulation assorti, voir 04250. Pour le serrage,
utiliser un écrou a six pans a portée sphérique 07260. 12 1
L
| ﬁ—y | SHl |
" / A
’i | o | Référence L 11 12 13 14 B Bl H H D DI F Poids
T IR Ei].] kN env.kg
! W @ 04210-08 100 8 7 17 11 25 95 16 8 9 8 1754 0,080
%r _ =!’ /t 04210-10 125 105 10 24 12 32 125 20 10 11 10 278 0,130

T
I'IJ:*:II'I 04210-12 160 138 10 25 15 40 145 25 125 14 12 404 0,270

norelem




Levier a serrage rapide

avec taraudage ou filetage en acier ou Inox

Levier a serrage rapide
avec taraudage

Force de serrage

&

D2

Force manuelle

H1
S
N
j

5=
Matiére, Finition :
Poignée en fonte d*aluminium EN AC-46200, laquée D1
poudre noire. Rondelle de butée en plastique
renforcé de fibre de verre PA 66 GF 35-X, noir. Axe AT
d‘articulation en Inox 1.4305, poli. Goujon et rondelle
en acier classe de résistance 5.8, chromaté bleu ou
Inox 1.4305, poli. o o= ==
Exemple de commande :
nim 04232-101105X20 (Indiquer la longueur «L») At
I
2
g
Force de serrage g
G S
Levier a serrage rapide °§
avec filetage D2 2
!
- { \.ﬁ d
T ~ NTdV
==
~
D
D1
Al
@ @
A=+t
I
Levier a serrage rapide avec taraudage
Référence Référence Taille Taraudage D1 D2 B B1 H H1 A Al Course  Force de serrage  Force
Acier Inox D S F (kN) manuelle
N
04232-101105 04232-111105 1 M5 18 9 21,5 15 14,5 22 704 792 1,2 4 120
04232-101106 04232-111106 1 M6 18 9 21,5 15 14,5 22 704 792 1,2 4 120
04232-201108 04232-211108 2 M8 27 1 33,2 24 18 28,5 9 108 1,5 8 350
Levier a serrage rapide avec filetage
Référence Référence Taille Filetage Course L = Longueur de vis Force de serrage Force
Acier Inox D S F (kN) manuelle
N
04232-101105X 04232-111105X M5 1,2 20/30/40/50 4 120
04232-101106X 04232-111106X M6 1,2 20/30/40/50 4 120
04232-201108X 04232-211108X M8 1,5 25/30/40/50 8 350
04232-201110X 04232-211110X M10 1,5 25/30/40/50 8 350

04000



Levier a serrage rapide en Inox

avec taraudage ou filetage

s speca ©
Force de serrage s
=
. © - | i 3
. Levier a serrage rapide §
- T avec taraudage D2 (g
_/ s \ﬁ
T o w /
Matiére, Finition :
Poignée 1.4308 polissage électrolytique. Rondelle de D1
butée en plastique renforcé de fibre de verre PA 66 GF
35-X, noir. Axe d‘articulation, goujon et rondelle en Inox A1
1.4305, poli.
Exemple de commande : o o
nim 04232-112005X20 (Indiquer la longueur «L») 2 — «
A=+t
I
2
E
Force de serrage g
: =
Levier a serrage rapide §
avec filetage D2 2
, !
n 5.0
= > N (P
a (%] -
==
~
D
D1
Al
@ — @
A=l
I
Levier a serrage rapide en Inox avec taraudage
Référence Taille Taraudage D1 D2 B B1 H H1 A Al Course Force de serrage Force
D S F (kN) manuelle
N
04232-112005 1 M5 18 9 215 15 14,5 22 70,4 79,2 1,2 4 120
04232-112006 1 M6 18 9 215 15 14,5 22 70,4 79,2 1,2 4 120
04232-212008 2 M8 27 11 33,2 24 18 28,5 96 108 1,5 8 350
Levier a serrage rapide en Inox avec filetage
Référence Taille Filetage Course L = Longueur de vis Force de serrage Force
D S F (kN) manuelle
N
04232-112005X 1 M5 1,2 20/30/40/50 4 120
04232-112006X 1 M6 1,2 20/30/40/50 4 120
04232-212008X 2 M8 1,5 25/30/40/50 8 350
04232-212010X 2 M10 1,5 25/30/40/50 8 350




Levier a serrage rapide avec poignée en plastique

avec taraudage ou filetage, acier ou Inox

Force de serrage
a ' D2
. 1
Levier a serrage rapide / i [
avec taraudage T
b ) .
Matiére, Finition : f
Poignée et rondelle de butée en plastique renforcé de fibre DI7
de verre PA 66, noir.

Axe d‘articulation en Inox 1.4305, poli. L

Force manuelle

Goujon et rondelle en acier classe de résistance 5.8, - T Ll |
chromaté bleu ou Inox 1.4305, poli. Q2 1
Exemple de commande : T
nim 04232-121105X20 (Indiquer la longueur «L») A
Nota : Al
Les matieres plastiques ont la particularité de se déformer
sous I'effet des charges (retard). D
Force de serrage S
G S
S
8
o
D2 S

Levier a serrage rapide
avec filetage L

_ / | |
SIS
I .
f
]
<
D
D1
[]1
S + =
[]]
A
Al
Levier a serrage rapide avec poignée en plastique et taraudage
Référence Référence Taille  Taraudage D1 D2 B B1 H H1 A Al Force de serrage Force Course
Acier Inox D manuelle
N
04232-121105 04232-131105 1 M5 18 9 22 16 14 234 715 79,6 125 1,15
04232-121106 04232-131106 1 M6 18 9 22 16 14 234 715 79,6 125 1,15
04232-221108 04232-231108 2 M8 27 11 33 24 16,2 27,7 999 110 170 1,5
Levier a serrage rapide avec poignée en plastique et filetage
Référence Référence Taille Filetage DI D2 B Bl H H1 A Al L = Longueur Force Course
Acier Inox D de vis manuelle
N
04232-121105X 04232-131105X 1 M5 18 9 22 16 14 234 715 796 20/30/40/50 125 1,15
04232-121106X 04232-131106X 1 M6 18 9 22 16 14 234 71,5 796 20/30/40/50 125 1,15
04232-221108X 04232-231108X 2 M8 27 11 33 24 16,2 27,7 999 110 25/30/40/50 170 1,5
04232-221110X 04232-231110X 2 M10 27 11 33 24 162 27,7 999 110 25/30/40/50 170 1,5

04000



Levier a serrage rapide réglable

avec insert fileté en acier ou Inox

(o

Force de serrage

&

D2

Force manuelle

/r\ﬁ d®h
- T (V) \ - /
Matiére : =
Poignée en fonte d‘aluminium EN AC-46200, laquée poudre noire. -
Rondelle de butée en plastique renforcé de fibre de verre PA 66
GF 35-X, noir. Axe d‘articulation en Inox 1.4305, poli. Goujon et == n
rondelle en acier classe de résistance 5.8, chromaté bleu ou Inox D
1.4305, poli.
D1
Exemple de commande :
nim 04233-101105X20 (Indiquer la longueur «L») A1
Nota :
Les leviers a serrage rapide réglables sont utilisés lorsque le
serrage doit étre obtenu avec une position du levier bien définie = < I
(espaces réduits). La position exacte du levier de tension est
réglée avec un tournevis.
A =1
I
Vis de réglage du levier de tension
Référence Référence Taille Filetage DI D2 B Bl H H1 A Al L = Longueur Course  Force de serrage  Force
Acier Inox D de vis S F (kN) manuelle
N
04233-101105X 04233-111105X 1 M5 18 9 215 15 145 22 704 792 20/30/40/50 1,2 4 120
04233-101106X 04233-111106X 1 M6 18 9 215 15 145 22 704 792 20/30/40/50 1,2 4 120
04233-201108X 04233-211108X 2 M8 27 11 332 24 18 285 96 108 25/30/40/50 1,5 8 350
04233-201110X 04233-211110X 2 M10 27 11 332 24 18 285 96 108 25/30/40/50 1,5 8 350




Levier a serrage rapide réglable en Inox

avec filetage

ey

~
T

Force de serrage

L

D2

Force manuelle

/] \ﬁ —é_\
T v 4V
Matiére, Finition : ]
Poignée 1.4308 polissage électrolytique. Rondelle de butée en -
plastique renforcé de fibre de verre PA 66 GF 35-X, noir. Axe
d‘articulation, goujon et rondelle en Inox 1.4305, poli. =
Exemple de commande : D
nim 04233-112005X20 (Indiquer la longueur «L») D1
Nota :
Les leviers a serrage rapide réglables sont utilisés lorsque le Al
serrage doit étre obtenu avec une position du levier bien définie
(espaces réduits). La position exacte du levier de serrage est
réglée avec un tournevis. =
A *1
r
Vis de réglage du levier de tension
Référence Taille Filetage D1 D2 B B1 H H1 A Al L = Longueur Course  Force de serrage Force
D de vis S F (kN) manuelle
N
04233-112005X 1 M5 18 9 215 15 14,5 22 70,4 792 20/30/40/50 1,2 4 120
04233-112006X 1 M6 18 9 215 15 14,5 22 70,4 792 20/30/40/50 1,2 4 120
04233-212008X 2 M8 27 1 33,2 24 18 28,5 96 108 25/30/40/50 1,5 8 350
04233-212010X 2 M10 27 1 33,2 24 18 28,5 96 108 25/30/40/50 1,5 8 350

04000



Levier a serrage rapide réglage avec poignée en plastique

avec filetage en acier ou Inox

~/-

Force de serrage

&

D2

Force manuelle

- / | | )
= 4
I .
1
1
Matiére, Finition : H :
Poignée et rondelle en matiére plastique renforcée de fibre de - | |
verre PA 66, noir. i i
Axe en acier Inox 1.4305, brut.
Goujon et rondelle en acier, classe de résistance 5.8, bleu D
chromaté ou acier Inox 1.4305, brut. D1
Exemple de commande :
nim 04233-121105X20 (Indiquer la longueur «L») Al
Nota : g
Les leviers a serrage rapide réglables sont utilisés lorsque le - LL|
serrage doit étre obtenu avec une position du levier bien définie = I T«
(espaces réduits). La position exacte du levier de tension est
réglée avec un tournevis. 2
Les matieres plastiques ont la particularité de se déformer sous
I'effet des charges (retard). Vis de réglage du levier de tension
Référence Référence Taille Filetage D1 D2 B Bl H H1 A Al L = Longueur Force de serrage  Force Course
Acier Inox D de vis F (kN) manuelle
N
04233-121105X 04233-131105X 1 M5 18 9 22 16 14 234 715 796 20/30/40/50 2,5 125 1,15
04233-121106X 04233-131106X 1 M6 18 9 22 16 14 234 715 796 20/30/40/50 2,5 125 1,15
04233-221108X 04233-231108X 2 M8 27 11 33 24 162 27,7 999 110 25/30/40/50 5 170 1,5
04233-221110X 04233-231110X 2 M10 27 11 33 24 162 27,7 999 110 25/30/40/50 5 170 1,5




Axe d’articulation

N min. M1HB
= . . . e
Ny s
B
11°%
L
Matiére :
Acier de traitement 1.0503.07.
Finition :
Traité, rectifié, couleur naturelle.
Exemple de commande :
nim 04250-08
Nota :
Prévu pour :
Levier a came simple, voir 04290 et 04310.
Vis d‘articulation 07180.
Chape 07620.
Fournis avec les circlips assortis.
Référence D1 L L1 M1 N min. D2 D3 Poids
env. kg
04250-05 5 18 13 0,7 1,8 438 10,7 0,003
04250-06 6 22 17 0,8 1,7 57 12,2 0,005
04250-08 8 30 25 09 1,5 76 15,2 0,012
04250-081 8 20 16 0,9 1,1 76 15,2 0,008
04250-082 8 27 21 0,9 2,1 76 15,2 0,011
04250-10 10 37 32 1,1 1,3 9,6 17,6 0,023
04250-101 10 25 20 1,1 1,3 9,6 17,6 0,015
04250-102 10 35 29 1,1 1,9 9,6 17,6 0,018
04250-12 12 46 40 1,1 1,5 1,5 19,6 0,040
04250-121 12 31 25 1,1 1,7 11,5 19,6 0,027
04250-122 12 37 31 1,1 1,9 11,5 19,6 0,033
04250-14 14 44 37 1,1 2,4 13,4 22 0,053
04250-16 16 48 41 1,1 2,4 15,2 24,4 0,075
04250-18 18 58 51 1,3 2,2 17 26,8 0,115

04000



Entretoise

SW
A A AR AN AR LARA |I"| YT
y —
— y s
Matiére : H
Acier de traitement 1.1181.
. L1 S
Finition :
Traité et bruni. S1
Exemple de commande : L
nim 04270-08
Nota :
A utiliser avec bride transversale 04230.
| | | Référence D D1 D2 L L1 S S1 SW Poids
I | 'ﬁl i I | env. kg
r 7 04270-08 M8 13 8 80 60 4 11 13 0,040
_ 3} i 04270-10 M10 17 10 100 77 5 13 17 0,085
i | 04270-12 M12 19 12 125 97 6 15 19 0,140
04270-14 M14 22 14 160 129 7 17 22 0,230

Notes :




Levier a came simple

=y

Matiere :
Acier de traitement 1.7220.
Boule : plastique thermodurcissable.

Finition :
Traité et bruni. FN
4500

Diagramme des efforts

Exemple de commande : 4000

nim 04290-10 00

3000

2500

Nota : 2000

Axe d‘articulation assorti, voir 04250. 1500

Le levier a came simple est un levier ]y 4

) , . ) /
excentrique évoluant suivant une spirale 5”3

logarithmique. 0 50 100 1

0 200 250

Plage des efforts
de serrage

Fy (N)

H 06

H1=+03

o

R Rayon de base

UHﬂ

Ses caractéristiques de serrage restent
homogeénes sur la totalité de la surface de
contact de la came.

Référence

04290-08

100

L1

14,9

9

28

H1 D

18,5 8

D1

17,5

R1 Poids
env. kg

19,2 0,100

04290-10

120

18,7

12

35

23,3 10

30

21,5

24 0,210

04290-12

138,5

24,3

14

44

30,2 12

30

28

31,2 0,335

Levier a came double

Matiere :
Acier de traitement 1.7220.
Boule : plastique thermodurcissable. F(N)

4500

Diagramme des efforts

Finition : 4000

o . 3500
Traité et bruni. 3000

2500

Exemple de commande : 2000

nim 04310-12 1500

1000 y 4

Nota : 500/

Axe d‘articulation assorti, voir 04250. 0

Le levier a came double est un levier excentrique

Plage des efforts

de serrage

0 50 100 150 200 250 F(N)

H =06

H1=03

évoluant suivant une spirale logarithmique.
Ses caractéristiques de serrage restent homogenes
sur la totalité de la surface de contact de la came.

Référence

04310-08

100

L1

14,9

B1

H1

18,5

D1

25

17,5

R1 Poids
env. kg

19,2 0,100

04310-10

120

18,7

12

35

23,3

10

30

21,5

24 0,205

04310-12

138,5

243

14

44

30,2

12

30

28

31,2 0,330

norelem

04000



Ensemble de bridage

a came simple

H1 max.

H
15xD
H2

Matiére :
Levier excentrique : acier de traitement 1.7220.
Bride : acier de traitement 1.1191.

B1
|

Finition : . '*‘h@'

Bruni @ > '

' B H=—F——— — <
Exemple de commande : ' MM &

nim 04330-10 13

Diagramme des efforts

F(N)
5000
1008 7 Reférence L 0 L2 3 L4 B Bl B2 S HH H D DI D2 A SW Poids
3500
3000 —a7 max. env. kg
2500
a0 04330-08 100 27 28 28 27 38 25 12 16 70 25 34 M8 25 7 14 13 0,195
1000
500 04330-10 120 34 36 32 35 41 32 13520 80 24 40M10 30 7 16 17 0,720

0

0 50 100 150 20 250 KM 04330-12 138543 45 37 45 43 40 145 25 100 31 48 M12 30 7 19 19 1215
a came double

L

(2 11

“© &Y
5 S Plan de détail
Matiére : § 2 04010
Levier excentrique : acier de traitement 1.7220.
Bride : acier de traitement 1.1191. 7
Finition : 0 D
Bruni.
Exemple de commande : P I _.L — .|
nim 04350-12 ‘ ]
Diagramme des efforts
FN
2500
2000 Référence L L1 L2 B S H1 H2 D D1 SW  Poids
max. env. kg
1500 Afﬂﬂ
o
1000 04350-08 100 39 37 20 12 28 74 M8 25 13 0,300
500 04350-10 120 49 46 25 16 39 92 M0 30 17 0,600
Uu 50 100 150 200 250 F,(N) 04350-12 138,5 61 58 32 20 49 120 M12 30 19 1,100




Excentrique hélicoidal

4.026

Tolérance +0.05 3
Ny

Q

)

44.026

Matiére :
Acier de cémentation 1.7131 (pour profils).

Finition :
Disque : découpé a la scie, ébavuré.

Segment a progression 180°

Centrage.
Marquage début et fin du segment hélicoidal.

Exemple de commande :
nim 04360-14

Nota :

Notre disque excentrique convient pour toutes les applications qui font
appel a un serrage ou un blocage irréversible.

Le disque est actionné soit mécaniquement, par un arbre passant par
son centre ou par un levier fixé sur le coté, soit par une commande
pneumatique ou hydraulique. En cas de chute de pression, le disque
reste bloqué, ce qui procure une sécurité supplémentaire aux
systemes de serrage pneumatiques ou hydrauliques.

Exemple d’utilisation :

240

180°262.832
(Cercle de base)

Référence Cercle de base, @ Epaisseur du disque Poids

env. kg
04360-14 40 14 0,175
04360-20 40 20 0,255

04000



Disque verrou pour porte

Forme A Forme B

Verrouillage par Verrouillage par

rotation a droite rotation a gauche
E

I _I 2 -|
] QV
N T 1] — I
Sp=: I = @) £
n A '
Matiére : A
Acier fritté.
Exemple de commande : =l El H
nlm 04362-108 = =
Référence Référence D D1 D2 E E1 H Poids
Forme A Forme B env. g
04362-108 04362-208 8 35 18 7 3 15 35
04362-110 04362-210 10 35 18 7 3 15 33
04362-112 04362-212 12 65 23 7 5 20 120
04362-116 04362-216 16 80 27 9 6 24 210

Reseignement technique pour ensemble de bridage pivotant

Rotation & gauche

I ) Rotation a gauche
(poignée en point d’arrivée)

(poignée en point d’arrivée)
Appui 02153

Bloc rehausseur
spécifique au client

Montage d’un appui

Bras de serrage Clé

Pour monter un appui sur le bras de serrage, il faut
maintenir le bras avec une clé pendant le serrage pour
éviter la rotation de celui-ci.




Mini ensemble de bridage pivotant

avec levier a came

e
%o S8 o> — Point de départ

SANe B
e
. \ ° ©
\ ] S Position
P S\ de serrage y
= | N L recommandée - !
w D \\‘900\ —T
" © ™~ point d'arrivée
Matiére : < S g
. . Q I I
Acier de traitement. ~|B ¢ —
S &
Finition : c Q
Traité et bruni.
Exemple de commande : Rotation a droite Rotation & gauche
nim 04363-0100 | G N
Nota: H
Les ensembles de bridage pivotants sont utilisés afin de J
laisser le champ libre pour placer ou enlever la piéce a | K
usiner. 000
~ >—4 -—-—0006-} a
- [ X-X°)
* Force manuelle admissible pour la poignée. = ) B
’50
1 K
000
iti 000
Position de desserrage 200
Dégagé 2
Sy
LN
yAM K
I NN
by NN
1 2 N
= — ¢
—
2
> (3]
s B3
!
S
- Serrage de Serrage de S
Pivoté .
surfaces brutes surfaces usinées
Référence Référence A-B CDEGH 1T J K L M N OPQRS T UV X X Y Y Force de Force Poids
Rotation a gauche Rotation a droite min. max. min. max. serrage manuelle env. kg
N N
04363-0100 04363-1100 30 10 18 18 52 26 22 0,8 6 115 8 43 50 12 16 36 6 22,8 M4 43 27 224 252 22 248 800 100* 0,134
04363-0150 04363-1150 40 14 23 23 68 3530 1 8 153 10 53 63 1,5 19 45 8 285 M5 53 34 30,8 33,8 31,7 347 1500 150 0,272
04363-0200 04363-1200 50 18 30 30 87 45 37 1,2 8 20,7 16 84 80 1,8 24 65 12 455 M8 8,4 48 31,9 39,6 329 40,6 2100 200 0,625
04363-0300 04363-1300 60 22 40 40 107 55 45 1,5 8 254 20 10,4 100 2,3 30 85 15 57 M10 10,5 64 357 46,7 382 492 2800 300* 1,340

norelem

04000



Mini ensemble de bridage pivotant

@ 95
I;# Vue X
L
—7 s o
< - °§ 8
T T (<5}
o
" c Q
Matiére :
Acier de traitement.
Poignée : plastique. o o
Rotation a droite Rotation a gauche
Finition : Position de serrage
Traité et bruni. ) ecommandée
Poignée : noire. Débattement Course de
Position de 5° > Point /serrage
Exemple de commande : desserrage 4 darrivée . 2
nim 04364-0100 T 2
g | :I Course
Nota : T d’approche
: . . Hi "".‘J U X / R
Les ensembles de bridage pivotants sont utilisés 7 TN ™
afin de laisser le champ libre pour placer ou . N °
enlever la piece a usiner. 3 : __
—_ 5 N V T\—T_
* Force manuelle admissible pour la poignée. 2 3 o
Qi \\\ N Point de
K il N depart / Course
. -1/ . S Position de” \_1 |/ | e
Point 5 N desserrage - Point de départ
d’arrivée  5° N\
- Course Débattement
de serrage
Position de serrage
Dégagé recommandée
N\ N e >,
L -8 =y )
L * [ L —
T oh
<5}
- =3 °ls 5
S8
Serrage de Serrage de =
surfaces brutes surfaces usinées
Course
d"approche La position de la poignée
de serrage peut étre modifiée
par pas de 30°
Serré
Référence Référence A B C DE F G H | J K L MN 0P QRST UV X X Y Y Focede Force Poids
Rotation a gauche  Rotation a droite min. max. min. max. serrage manuelle env. kg
N N
04364-0100 04364-1100 30 10 18 1845849 26 22 1 6 11,5 8 43 50 08 15 36 6228M4 43 27 223 253 219 249 1100 100 0,112
04364-0150 04364-1150 40 14 23 2361,366 35 30 1,4 8 15310 53 63 1,1 20 45 8285M5 53 34 30,6 34 31,5 349 1800  150* 0,250
04364-0200 04364-1200 50 18 30 3076,582 45 37 15 8 20,716 84 80 1,4 26 65 12455M8 8,4 48 31,7 39,7 327 40,7 2200 200 0,570
04364-0300 04364-1300 60 22 40 4093 100 55 45 1,9 8 254 20 10,4100 1,7 33 85 15 57 M10 10,564 355 469 38 494 3500  300* 1,200




Ensemble de bridage pivotant

DI
5= o
= >) 3 Taraudages pour le montage e la poignée
(angle entre 2 taraudages: 35°)
S 0 3 it ’, H inng,
T positions d’assemblage possibles pour la poignée
D
Matiere : gE
Acier de traitement.
Boule: plastique. N ¥=
— | L
Finition : | —
Traité et bruni. I |
Boule : plastique thermodurcissable PF 31, o T | ]
i .S Q.
noir. o |8 S J | |
Exemple de commande : = §§ | | | | | |
nim 04366-013232 3 e L
Nota : SRR
* Force manuelle admissible pour la poignée. 0B
Accessoires :
Po!gn(?e f::.tap dard 06355, - Rotation a droite Rotation a gauche
Poignée a visser dynamomeétrique 06357.
Position de
desserrage C
ourse Point -
d’approche darrivée Position de serrage
recommandee
Point de départ
- Course
D
($)]
\
Course
Position de serrage
recommandée Point de
:/ | départ
\ Course
. Ui
Point ’
d’arrivée d'approche
Position de
desserrage
Référence Référence Finition A A B CDEF GHJ KL M N P R S T U V Forcede Force  Poids
Rotation a gauche Rotation a droite min.  max. serrage  manuelle env. kg
N N
04366-003232 04366-103232 sans poignée 31,4 32,6 30 46 18 30 10 32 8 14 25 M6 15 17 51 575 M4x8 M5 - - 800 150* 0,270
04366-004540 04366-104540 sans poignée 44,1 459 40 63 25 38 13 40 12 16 32 M8 20 22,5 69,5 78,1 Mé6x12 M6 - - 1200 200* 0,600
04366-013232 04366-113232 avec poignée 31,4 32,6 30 46 18 30 10 32 8 14 25 M6 15 17 51 575 M4x8 M5 20 73 800 150* 0,300
04366-014540 04366-114540 avec poignée 44,1 459 40 63 25 38 13 40 12 16 32 M8 20 22,5 69,5 78,1 M6x12 M6 25 107 1200 200" 0,660

04000



Notes:




Crochet de bridage

Forme A Forme B
D2
&
D1 77 01 &
, \ 1
p N . & ! S
RS N & @ | VS
Matiere & | B
Acier de traitement, traité. = J] S i J]
Finition : | |
Bruni. RS L = |
Exemple de commande : | |
nim 04370-10 I T
03 03
N N
; I~ . I~
oz [& ogr [
./'.—"_
(
7 b
T
/ i
I
Référence Forme D D1 D2 D3 H H1 H2 H3 B R R1 R2 B Poids
max. kN env. kg
04370-06 A 16 6,5 11 10 42 20 6 10 11 9 20 30 48 0,052
04370-08 A 20 8,5 15 12 52 25 8 12 15 12 25 50 8,8 0,111
04370-10 A 25 105 18 14 66 32 10 16 17 14 32 60 13,9 0,230
04370-12 A 32 125 20 17 83 40 12 20 20 18 40 80 20,2 0,472
Référence Forme D D1 D3 H H1 H3 B R R1 R2 F Poids
max. kN env. kg
04370-106 B 16 6,5 10 415 20 9,5 11 9 20 30 48 0,060
04370-108 B 20 8,5 12 51,5 25 1,5 15 12 25 50 8,8 0,119
04370-110 B 25 10,5 14 65,5 32 15,5 17 14 32 60 13,9 0,238
04370-112 B 32 12,5 17 82,5 40 19,5 20 18 40 80 20,2 0,492

04000



Vérin de bridage pivotant

L
||
== | IN= T 1
'\
=
H11
Y = Y =f:é=T

H3
7

,?

~ xz
= Y
N 1 3 | N il 1 v
Matiére : i ) )
. B ~
Acier de traitement. ol
Finition :
Traité et bruni.
Exemple de commande :
nim 04371-06
Référence D D1 D2 H H1 H2 H3 L ] L2 P R R1 T Force
de serrage
kN
04371-06 M6 20 6 56 60 53 10 11 9 8 8 9 20 17 4,82
04371-08 M8 20 6 56 60 53 10 11 9 8 8 9 20 17 8,77
04371-10 M10 25 8 72 79 67 12 15 13 10 10 12 25 19 13,9
04371-12 M12 32 10 88 96 82 16 17 18 12 12 14 32 27 20,2
04371-16 M16 40 12 109 118 102 20 20 22 12 16 18 40 32 37,8




Vérin de bridage rectifié
Formes A/B/C

Forme A

H3

Vis CHC DIN 912

| LG
. ] /s

H1

" Ressort de pression
Matiére : <]§ &

Acier traité.

Finition :
Bruni. Diamétre de la douille : rectifié.

D1,

Exemple de commande : i
nim 04372-216040

Nota : Forme B Forme C
La force et le couple de serrage sont valables [
uniquement dans la plage de serrage (H5) Vis CHC DIN 912 Vis CHC DIN 912
indiquée. =
Ry | K | ! I
= il B
08 ]
= I ¥ ‘ T I
Vérin de bridage B=El ‘
04372 :
%\\Resson‘ de pression |
%S " .
Douille de guidage B <]3 . Ressort de pression
04375
Entretoise
04378

La hauteur de serrage se
regle au niveau du loge-
ment du vérin ou par ajout
d’une entretoise.

Référence Forme D D1 D2 H H1  H2 H3 H4 H5 B L R Vis CHC Couple de F Poids
max. DIN 912 serrage max. kN env. kg
plage de serrage max. Nm

04372-208020 B 18 22 - 58 37 23 2 7 10 10 -2 M8x50 37,2 136 0,090
04372-208025 B 18 22 - 58 37 23 2 7 10 10 - 25 M8x50 32,3 10,9 0,095
04372-208030 B 18 22 - 5 37 23 2 7 10 10 - 30 M8x50 29,4 9 0,105
04372-110030 A 20 24 - 75 54 30 9 10 12 12 - 30 M10x65 37,2 13 0,162
04372-110040 A 20 24 - 75 54 30 9 10 12 12 - 40 M10x65 31,4 9,8 0,173
04372-212040 B 25 32 - 92 66 39 11 12 15 18 - 40 M12x80 58,8 17,5 0,300
04372-312140 C 25 32 M12 92 66 39 11 10 15 18 31 40 M12x80 58,8 22,6 0,295
04372-312150 C 25 32 M12 92 68 39 11 13 15 18 38 50 M12x80 49 18,5 0,353
04372-212050 B 25 32 - 92 68 39 11 12 15 18 - 50 M12x80 49 14 0,365
04372-212060 B 25 32 - 92 68 39 11 12 15 18 - 60 M12x80 451 11,6 0,395
04372-312160 C 25 32 M12 92 68 39 11 13 15 18 46 60 M12x80 451 15,2 0,390
04372-216040 B 32 36 - 1001 75 39 15 15 15 22 - 40 M16x85 166,6 37,9 0,505
04372-216050 B 32 36 - 1001 75 39 15 15 15 22 - 50 M16x85 147 30,4 0,575
04372-316150 C 32 36 M2 101 75 39 15 16 15 22 38 50 M16x85 147 38 0,558
04372-216060 B 32 36 - 1001 75 39 15 15 15 22 - 60 M16x85 127,4 25,2 0,619
04372-316160 C 32 3 Mi2 101 75 39 15 16 15 22 46 60 M16x85 127,4 33 0,600

04000



Vérin de bridage

a embase
Jii
?
1] SN [T
| /_-
Q_ _i}_ |
= S =1 (==
P == ¥ " i
— — __’ ——

Matiere : )

Vérin de bridage et logement : acier traité. >

Finition :

Bruni. D1

Exemple de commande :

nim 04373-12060

Nota :

Les vérins de bridage a embase se vissent directement dans les

trous taraudés et ne nécessitent pas de lamage.

Eléments d’adaptation en hauteur assortis : voir entretoise 04378.

Référence D D1 H Hi H2 H3 H4 H5 B © R SW Couple de F Poids
Plage de serrage serrage max. kN env. kg
max. Nm

04373-08020 22 M8 35-45 6 14 2 7 19 10 25 20 22 20 79 0,130
04373-08025 22 M8 35- 45 6 14 2 7 19 10 25 25 22 20 7,3 0,135
04373-08030 22 M8 35-45 6 14 2 7 19 10 25 30 22 20 6,7 0,145
04373-08120 22 M8 45-55 16 14 2 7 19 10 25 20 22 20 7,9 0,160
04373-08125 22 M8 45 - 55 16 14 2 7 19 10 25 25 22 20 73 0,165
04373-08130 22 M8 45-55 16 14 2 7 19 10 25 30 22 20 6,7 0,175
04373-12040 32 M12 50 - 65 10 27 11 10 30 18 40 40 36 45 13,5 0,430
04373-12050 32 M12 50 - 65 10 29 11 12 30 18 40 50 36 45 12,6 0,495
04373-12060 32 M12 50 - 65 10 29 11 12 30 18 40 60 36 45 11,7 0,535
04373-12140 32 M12 65 - 80 25 27 11 10 30 18 40 40 36 45 13,5 0,560
04373-12150 32 M12 65 - 80 25 29 11 12 30 18 40 50 36 45 12,6 0,620
04373-12160 32 M12 65 - 80 25 29 11 12 30 18 40 60 36 45 11,7 0,660
04373-16040 36 M16 50 - 65 10 36 15 15 30 22 40 40 36 60 13,4 0,635
04373-16050 36 M16 50 - 65 10 36 15 15 30 22 40 50 36 60 12,4 0,695
04373-16060 36 M16 50 - 65 10 3 15 15 30 22 40 60 36 60 12 0,735
04373-16140 36 M16 65 - 80 25 36 15 15 30 22 40 40 36 60 13,4 0,765
04373-16150 36 M16 65 - 80 25 3 15 15 30 22 40 50 36 60 12,4 0,825
04373-16160 36 M16 65 - 80 25 36 15 15 30 22 40 60 36 60 12 0,865

norelem




Vérin de bridage

pivotant

7

N
o
T
. N
Matiére : - ? =
Vérin et vis de serrage : acier de traitement, traité. S
Finition :
Bruni.
o
Exemple de commande : ¥
nim 04374-12 R
-] =
xQ
%
3 oo
@
Exemple d’utilisation :
Référence D2 D3 H1 H2  H3 Poids
env. kg
04374-08 20 28 475 25 18 4 0,330
04374-10 24 34 575 30 21 5 0,555
04374-12 28 40 67 35 24 5 0,810
04374-16 34 48 87 45 32 5 1,590

norelem

04000



Douille de guidage pour vérin de bridage

(2

ki
13
I
eI
=

Matiére : —
Acier de traitement.
Finition :
Bruni.
/4
Exemple de commande :
nim 04375-12080
Nota :
Les douilles de guidage pour vérin de bridage servent de réhausse / @ \
et de guide pour vérins. _
T
D1
Référence D D1 D2 D3 L L1 L2 L3 SW Couple de Poids
serrage env. kg
max. Nm
04375-08055 18 M8 M8 24 55 74 25 20 22 29,4 0,135
04375-10063 20 M10 M12 32 63 93 30 21 30 39,2 0,400
04375-10080 20 M10 M12 32 80 110 30 23 30 39,2 0,500
04375-12080 25 M12 M12 40 80 110 40 25 36 49 1,080
04375-12100 25 M12 M12 40 100 130 40 28 36 49 1,280
04375-16080 32 M16 M16 50 80 110 40 25 46 78,4 1,690
04375-16100 32 M16 M16 50 100 130 40 28 46 78,4 2,000

norelem




Entretoise

03

L1

L2

— o —

SW

Matiere :
Acier de traitement.
Finition :
Bruni.
D2
Exemple de commande :
nim 04378-16050
Nota : I
Les entretoises servent de réhausse pour les vérins de bridage et . @ .
leurs douilles de guidage. i
D1
Référence D1 D2 D3 L L1 L2 SW Couple de Poids
serrage env. kg
max. Nm
04378-08032 M8 M8 24 32 51 20 22 29,4 0,105
04378-08040 M8 M8 24 40 59 20 22 29,4 0,135
04378-08050 M8 M8 24 50 69 20 22 29,4 0,170
04378-08065 M8 M8 24 65 84 20 22 29,4 0,225
04378-12050 M12 M12 40 50 80 35 36 49 0,455
04378-12065 M12 M12 40 65 95 35 36 49 0,585
04378-12080 M12 M12 40 80 110 35 36 49 0,725
04378-12100 M12 M12 40 100 130 35 36 49 0,950
04378-12125 M12 M12 40 125 155 35 36 49 1,190
04378-12160 M12 M12 40 160 190 35 36 49 1,530
04378-12200 M12 M12 40 200 230 35 36 49 1,924
04378-16050 M16 M16 50 50 80 35 46 78,4 0,710
04378-16065 M16 M16 50 65 95 35 46 78,4 0,918
04378-16080 M16 M16 50 80 110 35 46 78,4 1,140
04378-16100 M16 M16 50 100 130 35 46 78,4 1,470
04378-16125 M16 M16 50 125 155 35 46 78,4 1,845
04378-16160 M16 M16 60 160 190 35 55 78,4 3,470
04378-16200 M16 M16 60 200 230 35 55 78,4 4,345

04000



043

Vérin de bridage a guidage de précision

Matiére :

Acier.

Finition :

Cémenté-trempé, bruni et rectifié.

Exemple de commande :
nim 04380-00

Nota :
Le vérin de bridage a guidage de précision s‘utilise

comme élément de serrage dans les montages dédiés.

Un alésage ajusté H7 doit étre réalisé dans la base. La
profondeur de I‘alésage est en fonction de la hauteur
de la piece a brider. Pour contrer la force opposée il
faut positionner une butée droite, cylindrique ou en vé
a l‘arriere de la téte du vérin (rayon 22). Le serrage
s‘effectue au moyen d‘une vis a téte hexagonale, DIN
933.

Matiére :

Corps : fonte malléable.

Bague : acier de traitement 1.1191.
Vis : acier de traitement 1.1181.
Patin de serrage : acier traité 1.0301.

Finition :
Fonte : peint.
Patin de serrage : cémenté.

Exemple de commande :
nim 04390-01
Exemple d’utilisation :

a—
(o

Exemple d’utilisation :

7

| 74

PO | -y

Rayon d’appui

77
43 R22 2002
o125
- !
N
; [
/ T Qé
= / M12 : N
~ / |
|
/ 2r \Soudé
Filetage pour appuis )
oscillants 02000 & 9281
§§/
Ho (@)

Référence

04380-00

| .
T, E
LI T
O
] : M2 R
"IN '
N <
90 .
] R ,
| .
. )| X
| @25 © g
| G ¢
=5
. =
| (:5)
M16
Référence L F Poids
kN env. kg
04390-01 63 5 1,400
04390-02 100 3 1,600




Vérin de bridage

w18
|
mie | |
i
|
i
)

30

Matiere :

Vérin de bridage en acier.

Vis de serrage : acier de traitement.
Bague de serrage en laiton.

Plage de serrage

Finition : |
Vérin trempé et bruni. :
Vis de serrage brunie. |

Bague de serrage brute. SW 36

Hijs

Exemple de commande :
nim 04395-050

Les vérins de bridage peuvent étre fixés directement
sur la table de la machine avec des tasseaux. Les
faibles tolérances (js 6) en hauteur garantissent un
serrage paralléle a la table.

La plage de serrage est de 8 a 40 mm. Vis de serrage m10

|
Nota : |
|
|
|

également disponibles pour les plages de serrage de 739
40 a 67 mm et de 65 a 87 mm.

Le corps cylindrique évite d‘endommager la table de la
machine et empéche les déplacements lors du serrage.
La bague de serrage en laiton évite de marquer la
piéce.

Vérin de bridage

Référence H Plage de serrage Poids
env. kg

04395-050 50 8-40 0,663
04395-100 100 8-40 1,115

Vis de serrage

Référence Plage de serrage Poids
env. kg

04395-4067 40 - 67 0,300
04395-6587 65 - 87 0,400

04000



Broche de serrage

Matiere, Finition :

Broche : acier de traitement,
traité et rectifié.

Téte moletée : acier de traitement,
traité et bruni.

Exemple de commande :
nim 04400-005050

Nota :

* Le client peut adapter lui-
méme la broche de serrage a
I‘épaisseur de la piéce a usiner.

D
)
& |3
P SIS
hS] § )
S, @l
~ 3|8
S SIS
T P li"_ QU
*
l Q
v T
(G SO | | I I

Broche de serrage

modele lourd

Matiére, Finition :

Broche : acier de traitement,
traité et rectifié.

Téte moletée : acier de traitement,
traité et bruni.

Exemple de commande :
nim 04400-412100

Nota :

* Le client peut adapter lui-méme la
broche de serrage a I‘épaisseur de la
piece a usiner.

D
%
S5 S|~
L B
= STRS
() S
< ;Sg !
g 8l
S Lo
o SRS
T e Wi's
*
! (&}
' T
(G SO | | I I

C* (Epaisseur de la piéce a usiner)

H T F
J_\ 8
Vis a six
pans creux
08/ &Y
Q S| S 8
Téte moletée
Référence A B cC D E F G H J T Assorti a Poids
env.g
04400-005050 5 5 5 10 10 17 3 M3  M3x4 3 04400-3240... 16
04400-006050 5 6 50 10 10 17 3 M3  M3x4 3 04400-3240... 19
04400-008080 8 8 80 16 15 22 43 M5 M5x5 4,5 04400-4050... 60
04400-010080 8 10 80 16 15 22 43 M5 M5x5 45 04400-4050... 77
E C* (Epaisseur de la piece a usiner)
H F
J_\ 1 K
Vis a six
pans creux
08/ 0.8/
Q | LI o NS NS
Q } SIS
Téte moletée
Référence A B C D E F G H J K T Assorti a Poids
env. g
04400-412100 12 12 100 18 23 38 6,5 M8 M8x8 21,5 7  04400-506501  70-160
04400-416100 12 16 100 24 23 38 65 M8 M8x8 21,5 7  04400-506501 175-265
04400-516120 16 16 120 24 29 48 9,5 MIOM10x1028 9  04400-638001  160-350
04400-520120 16 20 120 30 29 48 95 M1OM10x1028 9  04400-638001  325-515

norelem




Vis de serrage

@
8
F
/ L
Q S I R A B P IR A L S <
g = H- g s
\ T
Matiére :
Acier de traitement.
J
Finition :
Traité et bruni. _
Exemple de commande :
nim 04400-105060 e T =
[ )
Référence A B © D E F G H J Assorti a Poids
env.g
)_]@ 04400-105060 5 M5 6 8 17 12 3 4 25  04400-3240... 3
04400-106070 5 M6 7 8 17 12 3 4 25  04400-3240... 4
| : : 9 04400-108090 8 M8 9 12 22 15 43 6 4  04400-4050.. 10
04400-110110 8 M0 11 12 22 15 43 6 4 04400-4050... 13
modele lourd
©
G
F
Iy
Q J I R N I N AN . _ <T
g = H- 3 =
-y f
Matiére :
Acier de traitement.
Finition : S
Traité et bruni. —
Exemple de commande :
nim 04400-1412013 1Tt 1 T—1- O
l el
[k »)
T Référence A B C D E F G H J K Assorti & Poids
env. g
i 04400-1412013 12 M12 13 20 38 2 215 65 10 4  04400-506501 40
: 04400-1416017 12 M6 17 20 38 2 215 65 10 4  04400-506501 55
i 9 04400-1516017 16 M6 17 25 48 25 28 95 13 5  04400-638001 90
04400-1520021 16 M20 21 25 48 25 28 95 13 5  04400-638001 110

norelem

04000



Notes:




044

Renseignements techniques pour vérins a tirer

Positionnement de la piece a usiner

Serrage et positionnement avec le vérin a tirer avec levier

Serrage avec un vérin a tirer avec levier | +0,02 i .
et positionnement avec 2 centreurs Entraxe des alésages
(piece a usiner)
Alésage pour broche
de serrage (F7)
I T I [
i = Ak
I \\ H [ 7 :
Cimblot +0,02 : goupille ajustée
Entraxe des alésages
(plaque de fixation)

Force de retenue pendant I'usinage de la piece

L ; \|§ ¢ Forqer
Piéce a usiner Broche de serrage L[?\ I‘J\l\ gl {uj_ll
m 7T =z

( g
Force de retenue ﬁ | ' = '_@

maximale :

Plaque de fixation

Assurez vous qu’aucune force supérieure aux valeurs
du tableau ne soit exercée sous la piece a usiner.

Exemple d’utilisation : vérin a tirer avec levier

Diagramme d'effort

8000

I [ |
04400-638001,
7000

6000

5000

4000
3000

04400-506501

Force de serrage (N)

2000

1000

0 100 200 300 400 500 600
Force manuelle

04000



Vérin a tirer avec levier

9
*\

Matiére, Finition : ;'5‘:
Boitier et came : acier a outils, trempé et bruni. - g
Poignée : acier de traitement, bruni. § S
Boule : plastique thermodurcissable PF 31, noir. 5 & ]

oM 33 gc
Exemple de commande : (Alésage destiné & fixer g S
nim 04400-324001 la broche de serrage § § 3

,_ou la vis de serrage)

Nota : [©]20.02] A
* Epaisseur max. de piéce a usiner : voir broche

—:
1 oL
;

o.va/

de serrage 04400 (mesure C). —ﬂ‘ [ = T — )
** Force manuelle admissible pour la poignée. ‘“ 5 | o =
Accessoires : Idﬁ_”r“wm | fl.' o w
Poignée standard 06355. Attt il
| I

Poignée a visser dynamomeétrique 06357.

I
: /0% @NG(;‘

3 Taraudages pour le montage de la poignée Alesagoipolncoutelin
(angle entre 2 taraudages: 30°)
3 positions d’assemblage possibles pour la poignée
7K
Point de dépaﬁ//&\\, / yi
/A
i
/

R
NN\ Position de serrage
\\‘\\\ recommandée

\\y“\
N

Point d’arrivée

N

Référence Finition A B C D E F G H J K L M N P Forcede Tolérance recommandée Force Force de  Poids
serrage pour |‘épaisseur manuelle retenue env. kg

N des piéces a usiner N N
04400-324000  sans poignée 32 40 135 18 245 M4x8 M5 90° - 1,5 - 5 8 10 900 +0,3* 150** 2000 0,200
04400-324001 avec poignée 32 40 135 18 245 M4x8 M5 90° 765 15 20 5 8 10 900 +0,3* 150** 2000 0,230
04400-405000  sans poignée 40 50 18 25 30,7 M6x9 M6 110° - 2 - 8 12 13 2500 +0,5* 200* 5500 0,420
04400-405001 avec poignée 40 50 18 25 30,7 M6x9 M6 110° 1115 2 25 8 12 13 2500 +0,5% 200 5500 0,480




044

Vérin a tirer avec levier

modéle lourd

-

Matiére, Finition :

Boitier et bague de serrage : acier de
traitement, trempé et bruni.

Broche : acier de traitement, bruni.

Poignée : plastique thermodurcissable PF 31,
noir.

Hauteur de piéce a usiner*
H Plage de serrage

S

D

®

Exemple de commande :

nim 04400-506501 = | I )
z T
Nota : = L w
Les tolérances recommandées pour |‘épaisseur T
des piéces a usiner doivent étre respectées. /A |
P . .y =
Pour serrer la piéce en toute sécurité, la 08 3 007
poignée doit se situer entre la position de J § s
serrage recommandée et le point d‘arrivée. 3 Taraudages pour le montage de S % 08B
_ . _ la poignée (angle entre 2 taraudages % §
* Epaisseur max. de la piece, voir boulon de de fixation : 35°) Bl
serrage 04400 (dimension C). 3 positions d’assemblage g2 4 Point de départ
** Effort manuel admissible pour la préhension. possibles pour la poignée []
Point de départ
Course de
/serrage
2
I S
J =2
f\ \ \ Position de serrage
. "\ recommandée
|\
Iz
\.
\ )
\
\ \ \
L\ ) Point d’arrivée
Référence A B C D E F G H J K L Force de  Tolérance recommandée Force Force de Poids
serrage pour |‘épaisseur manuelle retenue env. kg
N des piéces a usiner N N
04400-506501 50 65 28 12 36 M8x14 26 2 10 40 160 6000 +0,5* 600** 8000 1,200
04400-638001 63 80 34 16 45 MIOx18 28 25 12 50 180 8000 +0,8* 600** 14000 2,200

04000



Vérin a levier gauche et droite

¢ﬂ

Matiére, Finition :

Acier bruni.

Corps : thermoplastique noir.

Boule : plastique thermodurcissable PF 31 bordeaux.
Equipements optionnels en acier bruni.

Exemple de commande :
nim 04410-10

Nota :

Le vérin a levier est utilisé lorsque I‘espace de serrage

est limité. La construction robuste et le mécanisme fermé
constituent des avantages indéniables.

Normalement, le vérin a levier est actionné par pression. Mais,
en retournant la douille du levier, le vérin peut également
fonctionner en mode traction.

Caractéristiques :

La course d’approche est de 10 mm et ne permet aucun
serrage. Dans la course de serrage de 2 mm, le levier reste
bloqué en toutes positions. Il est par conséquent possible

de serrer en toute sécurité des pieces a usiner avec des
tolérances pouvant atteindre 1,5 mm. Le vérin a levier se monte
indifféremment en position horizontale ou verticale.

Les équipements optionnels standardisés permettent d‘autres
utilisations. Tous les éléments soumis a de fortes contraintes
sont réalisés en acier cémenté (la douille de pression et les
équipements optionnels uniquement sur demande).

Leffort de serrage maximum admissible est de 4905 N.

Course d’approche

[ X
LS

Origine variante A

rotation a droite

Extrémite de course
rotation a gauche

Alésage
traversant

o\

B
)

S
M N
§\
X m
= 1l
L1
(N
Courbe
de serrage
« /s
w :?L =N
W —x
~J
\ N
65¢
53
. f%
&
<—||-|
e
2
— i~ Pression

Course de serrage

Course d’approche
/[
90° [/ 7/ n
. Extrémite de course
| / rotation & droite
Origine variante
rotation a gauche
246
60°
Alésage pour axe transversal
(alésage non traversant)
237
g
S8
LS
g e
s 8
S g14
2w
IS
S8 26
D 4o
S
L Ji
83
S&
SS q
K I
= 5
o [ N ]
< ST S
3
2 | 4.5
10 M.5
Course d’approche
Course de serrage avec

fonction d’autoblocage

e 3

— -1~ Traction



Vérin a levier gauche et droite

il
2 * *
S S S
ASY AN AN
~|
S o N o N
§ +-—T S | ¥y =1
24 24
24 44 44
40
Cylindre Cone Vé de centrage
Vérin a levier avec alésage non traversant
Référence Finition Poids
env. kg
04410-10 Rotation & droite / pression 0,865
04410-15 Rotation a droite / traction 0,865
04410-20 Rotation & gauche / pression 0,865
04410-25 Rotation & gauche / traction 0,865
Vérin a levier avec alésage traversant
Référence Finition Poids
env. kg
04410-30 Rotation a droite / pression 0,855
04410-35 Rotation a droite / traction 0,855
04410-40 Rotation a gauche / pression 0,855
04410-45 Rotation & gauche / traction 0,855
Equipements optionnels
Référence Modele Poids
env. kg
04410-02 Cylindre 0,275
04410-03 Cone 0,085
04410-04 Vé de centrage 0,080

04000



Systeme de bridage réglable

Matiére :

Corps de base et mors de serrage : acier de
cémentation.

Corps : aluminium.

Finition :

Corps de base : nitruré, bruni et rectifié.
Mors de serrage : nitruré et bruni.

Cops : anodisé rouge.

Exemple de commande :
nim 04420-100812

Nota :

Le systeme de bridage réglable est utilisé pour

des pieces nécessitant des points de bridage
supplémentaires aux points d‘isostatisme traditionnels.

Consignes d'utilisation :

1. Exercer une pression sur le systéme de bridage vers
le bas.

2. Orienter le mors de serrage. Le mors de serrage
inférieur vient alors en appui sur le bas de la piece a
usiner avec une légere pression.

3. Serrer ensuite I‘écrou a six pans (SW 18, veiller a
respecter le couple de serrage min. et max.). Lors
de I‘opération de bridage, la piéce a usiner est
bloquée et mise simultanément en butée.

4. Pour obtenir le desserrage, procéder a I‘inverse.

Montage :

Fixer le systéme de bridage réglable par I‘intermédiaire
d‘un taraudage M12. Régler la hauteur de butée et la
plage de pivotement a I‘aide de la douille de réglage
rouge, bloquer avec la vis a six pans creux (3x SW 2,5).
Lors du réglage de la limite de hauteur, veiller a laisser
un jeu vers le haut suffisamment important.

Pour un parfait fonctionnement, le taraudage M12 doit
toujours étre obturé. Les mors de serrage en série
peuvent étre modifiés ou échangés pour s‘adapter au
besoin spécifique du client.

Sw

18

M12 Couple de serrage
min. 15 Nm = Charge 2 kN

max. 30 Nm = Charge 8 kN

Exemple d’utilisation

3xSW25
Réglage de hauteur

T
21 |max. 32
0-12

Vis CHC M8, IS0 4762

Course de serrage

de butée et plage
de pivotement

T~

268 .

y

|

102-112
Course d’approche

i \
]

Goupille M12x30
DIN 913 (interchangeable)

Tasseau M12x14 DIN 508

Mors de serrage
interchangeable

[
e ]

Référence Course d‘approche

04420-100812 10

Course de
serrage
max.

12

Charge

8000

Force Poids
de serrage env. kg
N
8000 1,820




Systeme de bridage réglable

a serrage et blocage séparés

Matiére :

Corps de base et mors de serrage : acier de
cémentation.

Corps : aluminium.

Finition :

Corps de base : nitruré, bruni et rectifié.
Mors de serrage : nitruré et bruni.

Cops : anodisé bleu.

Exemple de commande :
nim 04421-100812

Nota :

Le systeme de bridage réglable est utilisé pour
mettre en butée et brider des piéces nécessitant
des points de bridage supplémentaires aux points
d‘isostatisme traditionnels.

Consignes d'utilisation :

1. Exercer une pression sur le systéme de bridage
vers le bas.

2. Orienter le mors de serrage. Le mors de serrage
inférieure vient alors en appui sur le bas de la
piece a usiner avec une légére pression.

3. Serrer ensuite I‘écrou a six pans (SW 18), veiller
a respecter le couple de serrage min. et max. Les
mors de serrage bloquent la piéce a usiner, le
systéme de bridage est encore flottant.

4. ‘opération de blocage de la piéce a usiner est
terminé.

5. Pour obtenir le desserrage, procéder a l'inverse.

Montage :

Fixer le systéme de bridage réglable par
Iintermédiaire d‘un taraudage M12. Régler la
hauteur de butée et la plage de pivotement a Iaide
de la douille de réglage bleu, bloquer avec la vis &
six pans creux (3x SW 2,5). Lors du réglage de la
limite de hauteur, veiller a laisser un jeu vers le haut
suffisamment important.

Pour un parfait fonctionnement, le taraudage M12
doit toujours étre obturé. Les mors de serrage

en série peuvent étre modifiés ou échangés pour
s‘adapter au besoin spécifique du client.

SW 10 - Couple de serrage Vis CHC M8, IS0 4762

pour blocage max. 10 Nm

SW 18 - Bridage de piece

couple de serrage max. 15 Nm

XSW25 _— :

Réglage de hauteur
de butée et plage
de pivotement

-

max. 45,5

Course de serrage

o
b

26,8 |

102-112
Course d’approche

.E}/i/@

Goupille M12x30 DIN 913 (interchangeable)

Tasseau M12x14 DIN 508

Mors de serrage
interchangeable

15

[
]
\

Exemple d’utilisation :

I

R ]

Référence Course d‘approche

04421-100812 10

Course de
serrage
max.

12

Charge Force Poids
N de serrage env. kg
N

8000 8000 1,830

04000



Mors de serrage

pour systeme de bridage réglable

Mors de serrage standard Mors de serrage standard Mors de serrage de rechange
inférieur supérieur supérieur

AR 7N TVZAa y
: Rl

H1 o4
N
%
H1 g4
|

1
\
 H1 .,

1 11,5, 110
Matiére : o o
Acier de cémentation. I 1 \ Jr
Finition : S [ A s et 8 JEuf e
Nitruré, bruni. N | R A | _|L L
|~ | \
Exemple de commande :
nlm 0442290000 -8 - 295 <295
Nota :
Les mors de serrage s‘utilisent pour les
sytemes de bridage réglables. Ces mors
permettent d‘augmenter la plage de serrage.
04422-90012
04422-90416
30 04422-91527
04422-92638
H Plage de serrage
04422-90000
Référence Finition H H1 H2 Poids
Plage de serrage env. kg
04422-90000 Mors de serrage standard inférieur - 26,8 - 0,082
04422-90012 Mors de serrage standard supérieur 0-12 21 - 0,071
04422-90416 Mors de serrage de rechange supérieur 4-16 24,5 3,5 0,093
04422-91527 Mors de serrage de rechange supérieur 15-27 24,5 14,5 0,089

04422-92638 Mors de serrage de rechange supérieur 26 - 38 35,5 25,5 0,131




000%0

Notes:




Poussoir a levier

@
0(//&8
&
/‘00/}8
& \
T'/ L
Matiere :
Acier.
Boule : plastique PF 31, bordeaux.
Finition :
Corps gris argenté martelg.
Tous les autres éléments, ainsi que les équipements optionnels, o
sont réalisés en acier bruni. § &
Boule rouge. —
5
Exemple de commande : - §
nim 04430-01 = 3
Nota :
La course d’approche est de 12 mm. Dans la course de serrage 15 6 , 10
de 1,5 mm, le poussoir reste bloqué dans chaque position. Il est
, - A N 7 28 24
par conséquent possible de serrer en toute sécurité des pieces a
usiner avec des tolérances pouvant atteindre 1 mm. Le poussoir 74
a levier se monte indifféremment en position horizontale ou
verticale. Course d’approche
Les équipements optionnels standardisés permettent d‘autres Course de serrage avec
utilisations. lis sont livrés en option. Tous les éléments soumis a fonction d’autoblocage
de fortes contraintes et le patin sont réalisés en acier cémenteé.
L'effort de serrage maximum admissible est de 4905 N. . |
i :
R Ria==0" |
—— [H |
l= Courbe de serrage
- n
— —e—--H—hL@-—
| 11
Poussoir a levier
Référence Dimensions Poids
env. kg
04430-01 voir schéma 0,250




Poussoir a levier

%
9 S B1 2
L =
81, S
[ I\ S . i
S| =
N ~ NG N
I = S NS t+t———§ %
R . >
J T
W12 i j :
I
Poussoir 8 281
%41 8
Etrier de traction 3%
Chape
Equipements optionnels
Référence Modele Poids
env. kg
04430-02 Chape 0,120
04430-03 Etrier de traction 0,250
04430-04 Poussoir

0,010

04000



Excentrique de bridage a usiner

St
i -
Matiére, Finition : 7 A
Vis excentrique : acier allié, bruni. ] T
Disque de serrage : acier bruni. / "\ \ IS
aue de serag B — Ay |\ g
Exemple de commande : I \k JJ / EV
nim 04431-06 /
Nota : SN ¥
Le disque de serrage peut étre fraisé aux formes de la
piéce pour obtenir un serrage mécanique de précision de H L 2
piéces cylindriques a contours complexes. La distance A = < = = =
du plat au centre de I’excentrique est identique a celle de
I'excentrique 04435 et permet d’interchanger ces deux
composants.
«A» = distance entre la piéce a usiner et le centre du
taraudage.
«D1 min.» = cote disponible pour le fraisage des contours. Référence A D D1 D1 H L Sw S1 Force Poids
min. (course  de serrage  env. kg

Sur demande : de serrage) kN
Vis de rechange pour excentrique. 04431-06 78 M6 249 121 64 119 4 1,01 36 0,025

04431-10 10,2 M10 312 17,2 8,9 18 7 1,52 9 0,055

04431-12 12,7 M12 376 224 114 229 8 2,03 18 0,080

04431-16 15 M16 439 26,1 14 286 12 2,54 27 0,180
r4 I 4 [ ] \ [ ] [ ]
Elément de bridage a six pans variable

Forme A Forme B
finition lisse finition crénelée
‘:E '

Matiére, Finition :

Vis de serrage : acier traité, classe de résistance 10.9,
brunie.

Elément a six pans : trempé et bruni.

Exemple de commande :
nim 04432-13

Nota :

Les éléments de bridage a six pans variables permettent
de minimiser les codts des dispositifs de serrage. Sans
avoir a déplacer I'alésage, il est désormais possible de
moduler la plage de serrage a I'intérieur d’'un diamétre
de 17 mm, par une simple rotation de I’élément a six
pans variable. Les éléments de bridage sont disponibles
avec des chants plats pour les surfaces usinées, ou avec
des chants crénelés pour les piéces brutes.

Sur demande :
Vis de rechange pour excentrique.

Référence Référence Entraxe A D H H1 S} Force
Forme A Forme B pour chant variante n° (Course de de serrage
I‘excentrique) kN
04432-09 04432-13 112,2/13, 3/14, 4/15, 5/16, 6/17 M12 10 22 1 18
04432-10 04432-14  7/18,8/19,9/20,10/21,11/22,12/23 M12 10 22 1 18
04432-11 04432-15 13/24,14/25,15/26,16/27,17/28,18/29 M12 10 22 1 18




Vis de serrage a téte fraisée excentrée

D1 max.
——

30°

Cotes de montage

u’!’f{{/ﬁ, ’ T i T
“r. = L]
I
I
— X -
Matiere : .
Acier de cémentation. 1
= 7202
A D w —]
Finition : —~—— =
Cémenté (56 +1 HRC) et zingué bleu. g
Exemple de commande : | |
nim 04433-04012 L /I
Nota : I |
Vis de serrage stable et compacte a téte fraisée excentrée =f=
permettant d‘effectuer un serrage avec effet de plaquage
sur différentes formes de piéces a usiner.
Montage :
Faire un ou plusieurs trous taraudés a la distance
prescrite X ou Z par rapport a la piéce a usiner. Visser la
vis de serrage a la hauteur requise et avec la face plate
par rapport a la piece a usiner. Placer la piece a usiner
et serrer la vis de serrage a l‘aide du six pans creux.
Le serrage est réalisé avec un 1/3 de tour environ. Le P,
taraudage doit étre lubrifié régulierement. [ |—|7 oYX
. o % N
La rotation lors du serrage doit toujours étre effectuée : va B L
dans le sens de la butée afin d‘empécher que la piece a | | A
usiner bouge. == =
Sur demande : Serrage des toles minces Serrage des piéces cylindriques
Vis de serrage a téte fraisée excentrée avec filetage a
gauche
% -t
N gl N
Référence A Al A2 D D1 H L SW S1 X Z Force Couple de Poids
max. (course de serrage serrage env. kg
de serrage) kN max. Nm
04433-04012 26 48 55 M4 11 4 12 3 0,7 4 5 0,1 2 0,002
04433-06016 5 6,7 78 M6 156 55 16 5 11 59 7 0,4 6 0,006
04433-08020 58 83 96 M8 191 65 20 6 13 71 8,6 3 25 0,012
04433-10024 63 98 11,8 M10 237 8 24 8 2 8,5 10,3 45 40 0,021
04433-12018 85 117 136 M12 273 9 18 10 1,9 10,1 12,2 6 55 0,030
04433-12030 85 117 136 M12 273 9 3 10 1,9 101 12,2 5 45 0,043
04433-16024 10,7 156 17,7 M16 354 12 24 14 21 132 16,2 10 9 0,078
04433-16040 10,7 156 17,7 M16 354 12 40 14 21 132 16,2 7,5 70 0,085

04000



(04234

Excentrique de bridage

avec bague a crans

Matiére : e/l
Bague a crans : acier de cémentation.
Vis excentrique : acier traité.

Finition :

Vis de serrage : acier traité, classe de résistance 10.9,
bruni.

Bague a crans : trempée et anodisée.

Exemple de commande :
nim 04434-16

Nota :
La bague a crans convient parfaitement pour le serrage
de pieces brutes (pieces moulées ou ébauches forgées).

«A» = distance entre la piéce a usiner et le centre du
taraudage.

Sur demande :
Vis de rechange pour excentrique.

H L
IENIZNIA
AN—N
- —_—
S
VWV
A
Référence A D D1 L H SW S1 Force Couple de Poids
(course de serrage serrage env. kg
de serrage) kN max. Nm
04434-12 12,7 M12 254 22,5 9,6 8 2 17,8 88 0,045
04434-16 15 Mi16 30,1 268 127 12 25 26,7 135 0,090

NN

Excentrique de bridage

-
o8 ¢

Matiere :
Vis de serrage : acier de traitement.
Ecrou a six pans : laiton.

Finition :
Vis de serrage : acier traité, classe de résistance 10.9,
bruni.

Exemple de commande :
nim 04435-12

Nota :

La trés faible hauteur de I‘excentrique de bridage permet
de résoudre un trés grand nombre de problémes de
pieces minces ou en panoplies. L'‘écrou de serrage en
laiton assure un serrage extrémement sir et stable des
piéces, tout en respectant I'état de surface. L utilisation
simultanée de plusieurs excentriques de bridage permet
d‘équiper des palettes entiéres.

«A» = distance entre la piéce a usiner et le centre du
taraudage.

Sur demande :
Vis de rechange pour excentrique.

I | =
- I D

!

L

I

SWIO’I

SWi1

S1

AF—/{\

= S H iy S

(o &
Référence A D H L SW  Swi S1 Force Couple de Poids
(course de serrage serrage env. kg

de serrage) kN max. Nm

04435-04 3,8 M4 28 95 793 3 0,8 0,9 2,2 0,003
04435-06 7,8 M6 438 11 1586 4 1,3 34 8,5 0,011
04435-08 102 M8 48 15 20,61 5 1 3,4 11,3 0,018
04435-10 102 M10 64 19 20,61 7 1,4 8,9 28,06 0,027
04435-12 127 M12 95 23 2538 8 2 17,8 88 0,053
04435-16 15 M16 12,7 27 30,13 12 2,5 21,7 135 0,103

norelem



Excentrique de bridage

avec tasseau pour rainure en T

Sw
L Il = 11
|
l =
7= IRBIE
: | I
Matiére : D
Acier de traitement. N
Ecrou a six pans : laiton. 9 n ST
Finition :
Acier traité, classe de résistance 10.9, bruni. _
Exemple de commande :
nim 04436-12 Référence D N H o K2 L sw S1 Force Poids
Nota : (course de serrage  env. kg
. . N I de serrage, kN
L‘excentrique de bridage avec tasseau peut étre utilisé 0443608 M6 o 18 96 23 ” 16 13 6 34 0.025
directement sur la table de la machine ou sur des tables . . . : . d
munies de rainures en T. La tige filetée traversante assure 04436-10 M6 10 4,8 14 45 23 16 13 3,4 0,035
la fixation de I‘élément dans la rainure en T. Pour éviter la 04436-12 M8 12 4,8 155 6,5 28 21 1 36 0,058
formation d (,am‘prt_al_ntes au fond de _Ia rainure en T, |! est 0443614 M10 14 6.4 2 85 305 21 16 9 0,090
recommande d‘utiliser des cales minces de protection.
04436-16  M12 16 9,5 22,5 9 305 25 2 18 0,125
Sur demande : , 04436-18  M12 18 95 285 10 345 25 2 18 0,192
Vis de rechange pour excentrique.
04436-20 M16 20 12,7 32 12 39 30 2,5 27 0,290
04436-22 M16 22 127 382 14 44 30 2,5 27 0,395
Crampon plaqueur a excentrique avec appui
6.35 255
19
.=%. /'
o [ | 7 :
N ni
| /
Matiére : | s
H N
Acier. L'J Mr2 S
N
Finition :
Corps : traité et bruni.
Plaque de bridage : cémenté, plaquée laiton. ) )
Exemple de commande : 2 @ rg L)
nim 04437-16 = N
Nota : . .
Le crampon plaqueur a excentrique peut étre utilisé )
directement sur la table de la machine ou sur des plaques
d‘adaptation. En plus du serrage, ce dispositif assure un Heferenee B s Poids
effet de plaquage puissant. Largeur rainure de serrage env. kg
kN
Sur demande : , 04437-12 12 12 0,284
Vis de rechange pour excentrique.
04437-14 14 12 0,320
04437-16 16 12 0,334
04437-18 18 12 0,370

04000



Exemple d'utilisation :
excentriques de bridage (montage en panoplie)

Exemple d’utilisation :
crampons plaqueurs a excentriques




Crampon plaqueur a excentrique

255 o
‘ ,
8 Jt#;%lL
: % |
| = i
; \ |
== =
Matiére : - M12] B
Acier.
Finition : I SWé
Corps : traité et bruni. r |
Plague de bridage : cémenté, plaquée laiton. § y i
i
Exemple de commande : Y kj i
nim 04439-14 50+ )
Nota : B o
Le crampon plaqueur a excentrique peut étre utilisé directement
sur la table de la machine ou sur des plaques d‘adaptation. L‘effet
de plaquage permet d’immobiliser la piece a usiner sur le support.
Les plagues de bridage s‘adaptent a la position angulaire de la
piece, c‘est-a-dire que celle-ci n‘a pas besoin d’étre orthogonale.
La plaque de bridage présente une surface lisse pour les pieces
traitées, et une surface crénelée pour les pieces brutes.
Sur demande :
Vis de rechange pour excentrique.
Référence B Force Poids
Largeur rainure de serrage env. kg
kN
04439-00 sans tasseau et sans vis de fixation 18 0,180
04439-14 14 18 0,270
04439-16 16 18 0,279

04439-18 18 18 0,316

04000



Mors de serrage

*5

Matiére :

Acier.

Finition :

Trempé (52 +2 HRC) et bruni.

Exemple de commande :
nim 04440-1219

Nota :

Les mors de serrage sont congus pour le montage sur les mors
d‘étau. Il suffit d‘'un lamage doté de trous taraudés pour les
monter. Les contours saillants des mors de serrage pénétrent
dans la piece et empéchent tous mouvements.

— Un serrage s‘adaptant a la forme de la piéce et permettant des
valeurs de coupe élevées.

— Faible hauteur de serrage de 1,5 mm (co(its matiére réduits).

— Les contours du mors de serrage génerent un léger plaquage
vers le bas.

Une butée est disponible en accessoire.

Mors de serrage
Piéce a usiner

6,35

AN

1,5
Hauteur de
serrage

12,7

=
B .

Mors

19,05

Butée

1,4

6,35
]

nj

19
|
12,7

€:_> |

6,35

12,7

I I
Référence Finition Poids
env. g
04440-1219 Mors de serrage 10
04440-12 Butée 6




Mors de serrage cylindrique

Mors de serrage By & rrrcf

Piece a usiner \k\T N

| | PN
< :

9,53

=
1,5
Hauteur de
serrage

Matiére :
Acier.

Mors

M5

Finition :
Trempé (52 +2 HRC) et bruni.

Exemple de commande :
nim 04440-0919

Nota :

Les mors de serrage sont congus pour le montage sur les mors
d‘étau. Il suffit d‘'un lamage doté de trous taraudés pour les
monter. Les contours saillants des mors de serrage pénétrent
dans la piece et empéchent tous mouvements.

— Un serrage s‘adaptant a la forme de la piéce et permettant des Formes spéciales Formes cylindriques
valeurs de coupe élevées.
— Faible hauteur de serrage de 1,5 mm (co(ts matiére réduits).

— Les contours du mors de serrage génerent un léger plaquage
vers le bas.

Les mors de serrage vous permettent d‘étendre les possibilités
d‘utilisation de I'‘étau de votre machine. Leur utilisation assure
sans aucun probléme un serrage rapide et siir des piéces
cylindriques, & contours particuliers ou surdimensionnées.

Référence Finition Poids
env. g

04440-0919 Mors de serrage 17

04000



Mini crampon

Piéce & usiner — |

—N

¥

g1

=y [ =
o o A
Dispositif —————  Joint torique
Matiére : 0)_
Mini crampon : acier ou laiton. Forme A i
aréte vive _B”
Finition :
Acier : trempé. Forme B m|
Exemple de commande : aréte arrondie W
nim 04441-113 ‘
Nota :
Construction compacte, encombrement réduit. Pas
d’'arétes génantes grace au serrage latéral. Effet de
plaquage vers le bas.
Référence Forme Matiere D B B1 H H1 L Largeur de Course de Force de Couple de Poids
serrage serrage serrage serrage env.g
kN max. Nm
04441-110 A Acier M2,5x8 9,5 338 6 3,6 9,5 9,5 0,15 2,8 1,8 4
04441-113 A Acier M4x12 12,7 5,1 8 48 13 12,7 0,4 6,6 56 7
04441-119 A Acier M6x16 19,05 76 11,5 7,2 19 19,1 0,6 16 22,5 15
04441-210 B Acier M2,5x8 95 38 6 36 95 9,5 0,15 2,8 1,8 4
04441-213 B Acier M4x12 12,7 5,1 8 438 13 12,7 0,4 6,6 5,6 7
04441-219 B Acier M6x16 19,05 76 1,5 7,2 19 19,1 0,6 16 22,5 22
04441-310 B Laiton M2,5x8 95 3,8 6 3,6 95 9,5 0,15 0,9 0,56 6
04441-313 B Laiton M4x12 12,7 5,1 8 48 13 12,7 0,4 1,8 28 8
04441-319 B Laiton M6x16 19,05 76 11,5 7,2 19 19,1 0,6 42 5,6 25

norelem




Crampon plaqueur a excentrique réglable

Matiére :
Acier.

Finition :

Corps : traité et bruni.

Surface d’appui : rectifiée.

Plague de bridage : cémentée, plaquée laiton.

Exemple de commande :
nim 04444-12

Nota :

Deux butées utilisées avec deux crampons plaqueurs a
excentrique réglable permettent de constituer un dispositif
de bridage sur mesure pour un grand nombre d’applications
spécifiques.

Sur demande :
Vis excentrique de rechange.

04444-08, 04444-12

S
S1
(=)
7 |
| \ |
o \A ] | =
= \Z K 1ZZE
S T
[
SW
o HEPHE— )t =
L1 12
04444-16
S
S1
| \ :
= \/J i i 2
. T
L
SW
H
o HENE——— = g[
-
L1

Référence  Vis de fixation L L1 L2 B B1 B2 H1 H2 H3 S S G SW Trou oblong Force Couple de  Poids
assortie de serrage serrage env. kg

kN max. Nm
04444-08 M8 63,5 21 135 19 84 134 159 11,684-0013 66 63 12 53 7 férmé 8,9 28 0,120
04444-12 M12 951 427 12,7 285 13 198 159 12,192-0,013 69 7,1 2 95 8 férmé 17,8 88 0,260
04444-16 M16 107 46,3 - 38 17 248 4 35,001 +0,006 21 83 25 127 12 ouvert 26,7 135 1,000

04000



Butée réglable

Matiére :
Acier.

Finition :
Trempé, bruni.
Surfaces d’appui et de butée : rectifiées.

Exemple de commande :
nim 04445-12

Nota :

Deux butées utilisées avec deux crampons plaqueurs a
excentrique réglable permettent de constituer un dispositif
de bridage sur mesure pour un grand nombre d’applications
spécifiques.

04445-08, 04445-12

L3

H2

T’
K3

H1

04445-16

L3

H2

3

L1
L
Référence Vis de fixation L L1 L2 3 B B1 B2 H1 H2 H3  Trou oblong Poids
assortie env. kg
04445-08 M8 63,5 28,3 13,5 79 19 8,4 13,4 19 11,684 -0,013 6,6 férmé 0,090
04445-12 M12 95,2 42,7 12,7 79 28,5 13,4 19,8 22 12,192 -0,013 6,9 férmé 0,280
04445-16 M16 107 46,2 - 9,5 38 17 248 50,7 35,001 0,006 21,3 ouvert 1,000




Plot de blocage

Vue "A”

E LLAU
I I I mu |
! LR L L
B [y
\ \ i i ! GB xal K
Matiere : = | =H = | =
Ac|e|' @ 1 Il | -
L1 2
Finition : 0
. . L
Trempé et bruni.
Exemple de commande :
nim 04450-16
Nota :
Ces plots de blocage, trés maniables, se prétent, de
par leur construction basse, a I'usinage de piéces Référence Largeur L LIt L2 B BT H C C1 D F F1  Couple de Poids
de dimensions variables. Les mors en acier trempé d_e la kN kN serra'ge env. kg
assurent le bridage simultané vers I‘avant et vers le bas. fanure max. m
04450-12 12 80 39 26 40 47 20 3 25 M0 16 0,6 15 1,150
04450-14 14 80 39 26 40 47 20 3 25 M12 22 09 18 1,250
04450-16 16 80 39 26 40 47 20 3 3 M2 22 09 18 1,330
04450-161 16 100 46 34 50 59 25 4 25 M4 32 1.2 25 2,340
04450-18 18 100 46 34 50 60 25 4 3 Mi6 36 14 35 2,540
04450-20 20 100 46 34 5 60 25 4 3 M6 36 14 35 2,660
04450-22 22 140 65 50 78 95 30 5 4 M2 36 14 45 5,980
: L max. B
= & A
[ =
5=
BN
Matiére :
Acier.
Finition :
Trempé et bruni.
Exemple de commande :
nim 04470-12
Nota :
Ces crampons plaqueurs garantissent un bridage
s(r pour des piéces a usiner de faible hauteur.
L'effet de serrage prismatique des crampons Référence A © L B H H1 H1 X H2 F F1  Poids
permet d’immobiliser, en toute sécurité, la piece max. min.  max. (N) (N) env.kg
a usiner sur la table de la machine. «<H1» et «X»
pour profondeur maximale de rainure en Té 04470-12 12 18 52 18 31 35 8,5 5 7 5000 600 0,300
conformément a DIN 650. Pour des hauteurs de 04470-14 14 18 55 22 34 25 7,5 5 8 5500 700 0,380
bridage plus faibles et une profondeur de rainure 04470-16 16 25 68 25 41 4 11 6 9 8000 900 0,700
minimum, la bride peut étre rectifiée a la cote X.
04470-18 18 25 71 28 43 2 9 6 10 9000 1000 0,830
04470-22 22 3 89 35 53 5 14 9 14 16000 1900 1,740

04000



Crampon plaqueur étroit

L bz K1
| 4 s
S G I S o
[ = T
P 3 i
A _E]
¢
g";g: rdee:base : acier. ! = Lﬁ 71’: _‘I— I 1
Mors de serrage : acier de cémentation. NS (( <\ j@ - ‘l‘,A x
Douille de centrage & collerette : acier de traitement. | = &J S Y i
Finition :
Bruni. K !
Mors de serrage : cémentg. = )
Exemple de commande : — —

nlm 04480-006

Nota :

De par sa construction basse, le crampon plaqueur étroit
convient parfaitement a I'usinage de piéces de faible
hauteur.

Les mors en acier trempé assurent le bridage simultané
vers |‘avant et vers le bas.

07160

g
§

i

Référence A B D D1 D2 E E H H1  H2 K K1 L L1 L2 w X Y VARYA Force Poids
de serrage  env. kg

kN
04480-006 80 24 122 16 65 25 06 21 255 9 255 2 445 25 135 7 45 11 5 3 3 0,230
04480-010 120 39 182 24 105 4 1 34 40 20 405 25 655 4 21,5 10 6 15 8 45 16 0,950

04480-016 186 60 26,2 35 17 7 15 51 59 22 605 4 105 65 355 16 9 24 14 9 31 3,250




Crampon plaqueur

avec appui réglable

H K
| ST H
| N
[ua : A
- "\
N, T ~
= ‘ |E P 4\" =
1 u = 5 | -1u- LI_ *b'
\p/ &) 4# _' ! B H \‘___/ﬁ] a —@-
| = TH’: | - |
Matiére, Finition : ' I T
Corps : acier de traitement, traité et bruni.
Bras : acier de traitement, bruni. .
L o . Vis & six pans creux
Mors de serrage : acier a outils, traité et bruni. R
Exemple de commande : A
nim 04485-02508 D £ S
Vis a bille orientable
/
2 -
JsTF NOH—HH =«
N Vi
N 11 |
F
Bras de
serrage
Plaque de fixation
Vis CHC a six
pans creux
Vis a six pans creux
Référence A B C D E F G H J K L M N P R S T Force de Couple Poids
serrage de serrage env. kg
N Nm
04485-02508 62 22 40 14 20 3 14 3 2532 12 14 85 5 14 755 M8x20 M4x8 6000 15 0,230
04485-03210 78 25 50 18 25 4 18 37 3240 16 175 11 7 175 95 M10x25  M5x10 10000 30 0,410
04485-04012 93 32 60 21 30 5 21 45 4048 20 20 13 8 21 113 Mi2x30  Méxi2 17000 65 0,750
04485-04816 124 38 80 28 40 6 27 6 4863 25 26 17 10 28 151 M16x40  M8x16 25000 130 1,570

04000



Crampon

Matiére :
Corps de base : fonte malléable.
Mors de serrage : acier de cémentation.

Finition :
Bruni.
Mors de serrage : cémenté, trempé.

Exemple de commande :
nim 04500-26

Nota :

Les mors de serrage pivotants, présentent
une surface d’appui lisse pour les surfaces
usinées, et une surface d’appui crénelée
pour les surfaces brutes. Pour fixer les
crampons sur la table de la machine, nous
recommandons d‘utiliser deux vis de serrage.
Utiliser des boulons en T a filetage roulé,
07040 (a commander séparément).

WY
7 Couple de serrage
@ 1| max.50 Nm
¥ [
| .
L, =
I /
Exemple d’utilisation : 7
——— T S
Q) I —e-— _— ‘q\;
L7
L
s
Référence Pour largeur L L1 B B H Hi H2 H3 S S1 F F1 Poids
de rainure kN kN env. kg
04500-19 12,14,16,18 1775 1125 65 19 85 37 99 40 12 8 188 226 4,400
04500-26 20,22,24,28,30 2265 1365 75 26 100 45 118 40 12 11 23,05 2,77 6,800
04500-38 32, 36,42 2625 1575 90 38 120 55 145 40 12 15 29,4 3,33 11,300

Crampon plaqueur large

Matieére :

Corps de base : acier.

Mors de serrage : acier de cémentation.
Douille de centrage a collerette : acier de
traitement.

Finition :
Bruni.
Mors de serrage : cémenté.

Exemple de commande :
nim 04509-006

Nota :

Les crampons plaqueurs larges présentent une
surface d’appui lisse pour les surfaces usinées,

et une surface d’appui crénelée pour les surfaces
brutes. En plus du serrage, ce dispositif procure
un effet de plaquage puissant. On peut monter une
vis HC dans le taraudage D3 pour éviter le recul
du crampon.

Plaquette amovible
K1
——{ § |
iy oy (O
I~
L T b
N r_ 1
I Ui | F = =—
‘ T
D3 K L 3
—— o - TH
3| o] s tote—=tmn &
AT S HL
N
S D5
L A ~
Référence A B D D1 D2 D3 D4 D5 E E1 H Hl H2 K KI L X Y Z Force Poids
de serrage env. kg
kN
04509-006 73 25 122 M6 7 M6 16 6,5 2,5 11 35 24 124 255 2,527 12 45M3 10 0,240
04509-010 110 39 18,2 M10 11 M10 24 10,5 4 18 56 38 20 40,5 4 39 205 8 M5 40 0,970
04509-016 170 58 26,2 M16 17 M10 35 17 7 27 85 60 30 605 7 61 32 13 M8 100 3,800

norelem




Support universel réglable

H1

H:O.DI qg

/55

Matiére : D
Acier de traitement.
Finition :
Traité et bruni. } |
Surfaces d’appui : rectifiés. N @_ i - 5
Exemple de commande :
nim 04512-12125
Nota: 30
Le taraudage sert a fixer les éléments de serrage ou d’appuis. 50 11
Les supports universels réglables se reglent a n'importe quelle
position.
I .
D ——
& i ]
! /I (11 ¢
20—
N
Référence D L L1 B B1 H H1 Poids
env. kg
04512-12025 M12 90 40 38 13 25 12 0,492
04512-12032 M12 90 40 38 13 32 19 0,645
04512-12040 M12 90 40 38 13 40 27 0,813
04512-12050 M12 90 40 38 13 50 37 1,027
04512-12125 M12 140 90 38 13 25 12 0,700
04512-12132 M12 140 90 38 13 32 19 0,924
04512-12140 M12 140 90 38 13 40 27 1,175
04512-12150 M12 140 90 38 13 50 37 1,487
04512-16032 M16 90 40 50 17 32 15 0,800
04512-16040 M16 90 40 50 17 40 23 1,014
04512-16050 M16 90 40 50 17 50 33 1,300
04512-16132 M16 140 90 50 17 32 15 1,153
04512-16140 M16 140 90 50 17 40 23 1,480
04512-16150 M16 140 90 50 17 50 33 1,880

04000



Crampon plaqueur a came

1

- -

Matiére :
Acier.

Finition :
Cémenté et bruni.

Exemple de commande :
nim 04516-006010

Nota :

Le crampon plaqueur a came est un élément de serrage
rapide, permettant de serrer les piéces a usiner par
I'action du levier a came. Le crampon plaqueur a came
se positionne et se fixe a I'aide de la douille de centrage
et de la vis de butée (voir schéma).

La vis de butée permet apres réglage d’empécher le
recul du crampon en reportant les efforts de serrage
directement sur la douille de centrage.

Pour réf. 04516-006010, 04516-006015, 04516-006030
et 04516-006035 : Exécution en 2 inserts ronds en
carbure.

Force de serrage :
04516-006... = 3800 N
04516-010... = 7200 N

L
K
L1 |
I — m w i
L2 K1 2 B
A
Rotation a droite R
V —~ r/
AN 77N _
N\
Ql §
Forme A Forme B Forme C Forme D
Mors strié Mors avec : Mors avec : Mors strié
en acier traité 2 inserts ronds en 2 inserts ronds en carbure en POM
carbure et vé de centrage
o 15 o 15
E

3 inserts carrés
en carbure pour le M10

&

2 inserts carrés

5

IJI

It

en carbure et vé de centrage pour le M10

Pigce Vis CHC
T
yiul e B
Téte d'appui  Vis de butée Douille de
centrage
Référence Forme Finition A B D D1 D2 D3 Et E2 E3 H HI K K L L2 R Force Poids
max.  min. de serrage env. kg
kN
04516-006005 A Rotation a droite 78 25 12 62 - - 1 12 8 4 25 45 4 26 465 22 20 110 38 0,230
04516-010005 A Rotation a droite 121,5 40 18 102 - - 18 20 13 7 40 74 6 42 71 3% 315 143 72 0,900
04516-006025 A Rotation a gauche 78 25 12 62 - - 1 12 8 4 25 45 4 26 465 22 20 110 38 0,230
04516-010025 A Rotationagauche 1215 40 18 10,2 - - 18 20 13 7 40 74 6 42 71 3B 315 143 72 0,900
04516-006010 B Rotation a droite 78 25 12 6.2 - - 08 12 8 4 24 45 35 26 465 22 20 110 38 0,230
04516-010010 B Rotation a droite 1215 40 18 102 - - 127 20 13 7 39 74 55 42 73 3B 35 143 72 0,900
04516-006030 B Rotation a gauche 78 25 12 6.2 - - 08 12 8 4 24 45 35 26 465 22 20 110 38 0,230
04516-010030 B Rotationagauche 1215 40 18 102 - - 127 20 13 7 39 74 55 42 73 3B 315 143 72 0,900
04516-006015 C Rotation a droite 78 25 12 62 95 25 08 12 8 4 24 45 35 26 465 22 20 110 38 0,230
04516-010015 C Rotation a droite 1215 40 18 102 27 45 127 20 13 7 39 74 55 42 73 35 315 143 72 0,900
04516-006035 C  Rotation a gauche 78 25 12 62 95 25 08 12 8 4 24 45 35 26 465 22 20 110 38 0,230
04516-010035 C Rotationagauche 1215 40 18 102 27 45 127 20 13 7 39 74 55 42 73 35 315 143 72 0,900
04516-006020 D Rotation & droite 78 25 12 62 - - 11 12 8 4 25 45 45 26 465 22 20 110 38 0,230
04516-010020 D Rotation a droite 1215 40 18 102 - - 18 20 13 7 40 74 7 42 705 35 315 143 72 0,900
04516-006040 D  Rotation & gauche 78 25 12 62 - - 11 12 8 4 25 45 45 26 465 22 20 110 38 0,230
04516-010040 D  Rotationagauche 1215 40 18 102 - - 18 20 13 7 40 74 7 42 705 35 315 143 72 0,900




Crampon plaqueur a came

Matiére :
Acier.

Finition :
Cémenté et bruni.

Exemple de commande :
nim 04518-006005

Nota :

Le crampon plagueur a came est un élément de serrage
rapide, permettant de serrer les piéces a usiner par
I’action du levier a came. Le crampon plaqueur a came
se positionne et se fixe a I'aide de la douille de centrage
(voir schéma).

Pour réf. 04518-006010, 04518-006015, 04518-006030
et 04518-006035 : Exécution en 2 inserts ronds en
carbure.

Force de serrage :
04518-006... = 3800 N
04518-010...= 7200 N

Vis CHC

Piece

-_—
555

7t

=

H1
E

K r——
L
D1
D
L1
A
Forme A
Mors strié

en acier traité

R
Forme B
Mors avec :
2 inserts ronds en
carbure
i I @i

Rotation a droite

3 inserts carrés en
carbure pour le M10

Forme C
Mors avec :

Forme D

Mors strié

2 inserts ronds en carbure en POM

et vé de centrage
15

—]

i

2 inserts carrés en carbure

5

Bl |

et vé de centrage pour le M10

Téte d'appui Douille de D3
centrage ~_ D2
Référence Forme Finition A B D D1 D2 D3 E H H1 L L1 R Force Poids
max. min. de serrage env. kg
kN

04518-006005 A Rotation a droite 385 25 12 M6 - - 1 25 45 4 22 20 110 3,8 0,175
04518-010005 A Rotation a droite 58,5 40 18  M10 - - 18 40 74 6 35 31,56 143 7,2 0,650
04518-006025 A Rotation & gauche 385 25 12 M6 - - 1 25 45 4 22 20 110 3,8 0,175
04518-010025 A Rotation & gauche 58,5 40 18  M10 - - 18 40 74 6 35 31,56 143 7,2 0,650
04518-006010 B Rotation a droite 385 25 12 M6 - - 08 24 45 35 22 20 110 3,8 0,175
04518-010010 B Rotation a droite 58,5 40 18 M10 - - 12,7 39 74 55 37 31,6 143 7,2 0,650
04518-006030 B Rotation & gauche 385 25 12 M6 - - 08 24 45 35 22 20 110 3,8 0,175
04518-010030 B Rotation & gauche 58,5 40 18 M10 - - 12,7 39 74 55 37 3156 143 7,2 0,650
04518-006015 C Rotation a droite 385 25 12 M6 95 25 98 24 45 35 22 20 110 3,8 0,175
04518-010015 C Rotation a droite 58,5 40 18 M10 27 45 127 39 74 55 37 3156 143 7,2 0,650
04518-006035 C Rotation & gauche 385 25 12 M6 95 25 98 24 45 35 22 20 110 3,8 0,175
04518-010035 C Rotation a gauche 58,5 40 18 M10 27 45 127 39 74 55 37 316 143 7,2 0,650
04518-006020 D Rotation & droite 385 25 12 M6 - - 1 25 45 45 22 20 110 3,8 0,175
04518-010020 D Rotation a droite 585 40 18 M10 - - 18 40 74 7 345 315 143 7,2 0,650
04518-006040 D Rotation & gauche 385 25 12 M6 - - 1 25 45 45 22 20 110 3,8 0,175
04518-010040 D Rotation a gauche 585 40 18 M10 - - 18 40 74 7 345 315 143 7,2 0,650

04000



Crampon plaqueur a levier

Matiére :
Acier.

Finition :

Cémenté, trempé et bruni.

Exemple de commande :

nlm 04520-114X2

Nota :

Le crampon plaqueur a levier permet de serrer
rapidement une piéce a usiner. La faible hauteur

permet de rendre la piéce a usiner plus accessible

et évite souvent la réalisation d'un montage
spécifique. Lors du desserage, un ressort rappelle

le mors automatiquement.

Le support universel 04512 permet également
de mettre les crampons plaqueurs a came a la
position souhaitée transversalement par rapport &

larainureenT.

min. g4/max. 026

Course de

S

serrage

Hl

T~

Rotation a droite

\A/Rotation a gauche

(SN F 1)

N
Z4

04520-212
04520-412
Nel i
v U ;l ]
v4
%
— 2 I —;7
= )
[C ) | o1
o -
/

Référence Référence Finition Cote de larainureA D1 D2 L1 L2 L3 B HI H2 H3 H4 S F Poids
Rotation a droite Rotation a gauche max. kN env. kg
04520-310X2 04520-110X2 Mors prismatique 10 M8 84 132 50 32 32 20 30 8 40 3 35 0,220
04520-310X1 04520-110X1 Mors plan 10 M8 84 132 50 32 32 20 30 8 40 3 35 0,220
04520-312X2 04520-112X2 Mors prismatique 12 M8 84 132 50 32 32 20 30 8 40 3 35 0,220
04520-312X1 04520-112X1 Mors plan 12 M8 84 132 50 32 32 20 30 8 40 3 35 0,220
04520-412X2 04520-212X2 Mors prismatique 12 M12 125 190 72 40 48 38 60 16 62 4 7 0,860
04520-412X1 04520-212X1 Mors plan 12 M12 1255 190 72 40 48 38 60 16 62 4 7 0,860
04520-314X2 04520-114X2 Mors prismatique 14 M8 84 132 50 32 32 20 30 8 40 3 35 0,220
04520-314X1 04520-114X1 Mors plan 14 M8 84 132 50 32 32 20 30 8 40 3 35 0,220
04520-414X2 04520-214X2 Mors prismatique 14 M12 125 190 72 40 48 38 40 16 62 4 7 0,870
04520-414X1 04520-214X1 Mors plan 14 M12 125 190 72 40 48 38 40 16 62 4 7 0,870
04520-416X2 04520-216X2 Mors prismatique 16 M12 125 190 72 40 48 38 40 16 62 4 7 0,890
04520-416X1 04520-216X1 Mors plan 16 M12 125 190 72 40 48 38 40 16 62 4 7 0,890
04520-418X2 04520-218X2 Mors prismatique 18 M12 125 190 72 40 48 38 40 16 62 4 7 0,910
04520-418X1 04520-218X1 Mors plan 18 M12 125 190 72 40 48 38 40 16 62 4 7 0,910

norelem




7 N\

Crampon plaqueur combiné a excentrique

: 3 ! ]
= |
) Se) =~
| e = -
: i : |
Matiére : i ; ]
. I
Acier. 11 D
Finition : | B
Corps : traité et bruni. =0
Plague de bridage : cémenté et plaquée laiton.
Exemple de commande :
nim 04521-10
Nota :
Grace au crampon plaqueur combiné a came, on peut réaliser
des bridages multiples économiques et peu encombrants. En
configuration de bridage multiple, la face arriere du corps peut
servir de butée. . - . ’ —
Le montage se fait de préférence dans une rainure d’une cote B
+0,05 mm. La hauteur d’attaque des plaques de bridage peut étre SW1,
modulée par la profondeur de la rainure.
Exemple d'utilisation d'un dispositif de serrage multiple avec des crampons plaqueurs
combinés a excentrique
Référence L L1 L2 B H H1 H2 H3 S| D S1 SW  Sswi Force Couple de Poids
max. (course de serrage serrage env. kg
de serrage) kN max. Nm
04521-08 432 254 19 19 127 157 64 21,4 1,5 M8 1,6 5 7 8,9 28 0,100
04521-10 54 335 254 254 114 154 97 24,5 1,8  M10 2 7 8 17,8 88 0,178
04521-12 75 508 38 381 255 315 13 43 2,05 Mi2 2,5 10 12 26,7 135 0,720

04000



Mors de serrage double

Matiere :
Partie extérieure : profilé d‘aluminium.
Prisme de serrage : acier de cémentation.

Finition :
Aluminium : anodisé.
Acier : bruni.

Exemple de commande :

nim 04522-08
Nota :

Le mors de serrage double permet de serrer simultanément
deux pieces a usiner. Ce dispositif convient en particulier pour
les pieces de forme cylindrique ou rectangulaire. Son faible
encombrement permet de réaliser des serrages multiples peu

H1

La cote B1 max. est la cote
de serrage max. a atteindre

B1 max.

encombrants.

Référence D L B1 B2 H H1 [ Couple de Poids

min. - max. kN serrage env. kg

max. Nm

04522-04 M4 15,9 12,3-131 10,4 12,8 5,6 2,2 3,4 0,012
04522-06 M6 23,5 18,6 -19,9 15,8 19 9,5 6,7 14,3 0,040
04522-08 M8 32 24,8 - 26,6 20,8 25,4 12,7 8,9 14,5 0,090
04522-12 M12 47,6 37,3-39,7 311 38,2 19 15,6 38,4 0,300
04522-16 M16 63,5 49,7 - 52,8 41,5 50,8 25,4 26,7 74,6 0,710

norelem




Dispositif de serrage prismatique double

avec surépaisseur d'usinage

La plaque de verrouillage sert uniquement pour le fraisage

les mors, pas pour le bridage de la piéce a usiner

83 L
Matiére : S
Partie extérieure : profilé d‘aluminium. . <
Prisme de serrage : acier de cémentation. |
Finition : oA
Aluminium : anodisé. i ! | —
Acier : bruni. | | | |
Exemple de commande : -+
nim 04523-08 b1
B2
Nota: 0
Le dispositif de serrage prismatique double permet de serrer
simultanément deux pieces a usiner. Le faible encombrement L1
de ce dispositif permet de réaliser des serrages multiples peu
encombrants. En fonction de la géométrie des pieces, des
fraisages spécifiques sont a réaliser sur les mors pour assurer un
serrage optimal.
Référence D D1 L L1 B1 B2 B3 H H1 F Couple de Poids
min. - max. kN serrage env. kg
max. Nm
04523-04 M4 M2 159 10,2 28,6 - 29,1 10,6 4,6 12,7 6,3 2,2 3,4 0,018
04523-06 M6 M4 239 159 38,1 -39 16,1 6,6 19 9,5 6,7 14,3 0,056
04523-08 M8 M4 318 206 50,8 - 52 20,8 9,4 254 127 8,9 14,5 0,123
04523-12 M12 M5 476 305 76,2 -78 309 148 381 19 15,6 38,4 0,420
04523-16 M16 M6 63,5 40 101,6 - 103,9 413 203 508 254 267 74,6 1,008

norelem

04000



Mors de serrage

avec surface d “appui lisse ou striée

| -

A max. o o B
A min. Finition lisse Finition striée
Ly
1\ : Il
[ ® ’ '
: | LRELETRNIRLLY | <
Matiére, Finition : ‘
Corps et mors de serrage : acier de traitement, |
trempé et bruni.
Exemple de commande :
nim 04524-2208 F
|
Nota : I : [
De par sa construction, le mors de serrage prismatique permet de ‘l‘ :
réaliser avantageusement des serrages multiples. Les surfaces I : ‘I‘ «
de serrage en acier trempé permettent d‘atteindre des efforts de | |
serrage éleves. T
En fonction des besoins, on peut fixer les mors de serrage dans
un taraudage ou dans une rainure en T. Pour écarter les deux
mors de serrage, on visse la vis a téte CHC DIN 912, calant la
piéce a usiner contre une butée fixe.
Le trou oblong permet de déplacer le mors de serrage et de
compenser les jeux.
Valeurs de déplacement des mors :
M8 = +0,5 mm
M10 = +1,0 mm
M12 = +1,0 mm
M16 = +1,5 mm
Mors de serrage
—————| Piece a usiner Piece a usiner ——
! Butée fixe | --— —& | Butée fixe |
[ ) ) ) . - ) !
; . . ] . ; : o
Mors de serrage, version étroite
Référence Référence A A B © E F Force Couple de serrage
Surface d‘appui lisse Surface d‘appui striée  min. max. Vis a téte CHC de serrage Nm
DIN 6912 kN
04524-1108 04524-2108 30,5 335 24 15 2 M8x25 15 25
04524-1110 04524-2110 32 37 28 19 35 M10x25 20 49
04524-1112 04524-2112 44 49,5 30 22 3,5 M12x40 30 85
04524-1116 04524-2116 55 62 40 29 4 M16x60 50 210
Mors de serrage, version large
Référence Référence A A B © E F Force Couple de serrage
Surface d‘appui lisse Surface d‘appui striée  min. max. Vis a téte CHC de serrage Nm
DIN 6912 kN
04524-1208 04524-2208 30,5 335 30 15 2 M8x25 15 25
04524-1210 04524-2210 32 37 38 19 3,5 M10x25 20 49
04524-1212 04524-2212 44 49,5 48 22 35 M12x40 30 85
04524-1216 04524-2216 55 62 48 29 4 M16x60 50 210




Mors de serrage
avec surépaisseur d'usinage

>

@ )

Matiére, Finition :
Corps et mors de serrage : acier de traitement, traité et bruni.

‘.

Exemple de commande : F
nim 04524-3110 |
I !
Nota : ; l
La particularité du mors de serrage réside dans la surépaisseur -|—— |— Q
d’usinage des mors. Cette surépaisseur permet de réaliser une | :
forme adaptée a la géométrie de la piece a usiner. De par sa i :
construction, le mors de serrage prismatique permet de réaliser
avantageusement des serrages multiples. Les surfaces de serrage
en acier trempé permettent d‘atteindre des efforts de serrage
éleveés.
En fonction des besoins, on peut fixer les mors de serrage dans
un taraudage ou dans une rainure en T.
Le trou oblong permet de déplacer les mors de serrage et de
compenser les écarts dimensionnels.
Valeurs de déplacement des mors :
M8 = +0,5 mm
M10 = 1,0 mm
M12 = +1,0 mm
M16 = £1,5 mm
Mors de serrage
J_U_L J_Ll_".; Piece a usiner
I ] | Contre-butée
i _I_ W Plague de base
Vérin hydraulique/
pneumatique
Référence Finition A A B © E F Force Couple de serrage
min. max. Vis a téte CHC de serrage Nm
DIN 6912 kN
04524-3108 Version étroite 36,5 39,5 24 15 2 M8x25 11 19
04524-3110 Version étroite 42 47 28 19 35 M10x25 15 37
04524-3112 Version étroite 54 59,5 30 2 35 M12x40 23 65
04524-3116 Version étroite 65 72 40 29 4 M16x60 38 160
04524-3208 Version large 36,5 39,5 30 15 2 M8x25 11 19
04524-3210 Version large 42 47 38 19 3,5 M10x25 15 37
04524-3212 Version large 54 59,5 48 2 35 M12x40 23 65
04524-3216 Version large 65 72 48 29 4 M16x60 38 160

norelem

04000



Mors de serrage

forme A
A max.
A min.
l l
\\ @ L/ w H
[\
| | =
-[ T | F
N I I L
Matiére, Finition : -
Corps acier a outils, trempé. ==
Mors de serrage : acier a outils, trempé (49-51 HRC) et bruni. |
Surfaces de serrage prismatiques : trempées et rectifiées.
Exemple de commande : £
nim 04525-1618
Nota : . 3
De par sa construction, le mors de serrage prismatique permet de I' !
réaliser avantageusement des serrages multiples, tant horizontaux I " I
que verticaux. Les surfaces de serrage en acier trempé et rectifié _|_ H—g| =«
permettent d‘atteindre des efforts de serrage élevés. | ; |
En fonction des besoins, on peut fixer les segments de serrage L i
dans un taraudage ou dans une rainure en T. Pour écarter les deux : 1
segments de serrage, on visse la vis a téte CHC DIN 912, calant la
piece a usiner contre une butgée fixe.
Les mors de serrage référence 04525-08 sont dépourvus de
stries.
Le trou oblong permet de déplacer le mors de serrage.
Valeurs de déplacement des mors :
04525-08 = +0,5 mm
04525-12 = +1,0 mm
04525-16 = =1,5 mm
Mors de serrage
ro 1 r. !
| Piéceausiner Piece ausiner |_
r i ' ]
| Butée fixe i =t -E 15 Butge fixe |
| . ) i ) N
| ' |
! !
| B ) ; : _ |
Référence A A B © D E F G Force Couple de serrage Poids
min. max. Vis a téte CHC de serrage Nm env. kg
DIN 912 kN
04525-08 27 31 29 15 21 2,5 M8x25 pour taraudage 15 25 0,068
04525-0810 27 31 29 15 21 2,5 M8x25 pour rainure en Té, 10 15 25 0,080
04525-12 42 49 4 22 30 4 M12x40 pour taraudage 30 85 0,224
04525-1214 42 49 4 22 30 4 M12x30 pour rainure en Té, 14 30 85 0,251
04525-16 57 66 56 29 42 5 M16x60 pour taraudage 50 210 0,583
04525-1618 57 66 56 29 42 5 M16x50 pour rainure en Té, 18 50 210 0,638




Mors de serrage

forme A + L avec surlongueur pour formes spéciales

a [N\
| 3 BN - E
-[ THTTETRIN | i F
Matiére, Finition : L i "
Corps acier & outils, trempé. ==
Mors de serrage : acier a outils (30 HRC) et bruni. T
Surfaces de serrage : rectifiées. '
Mors de serrage a géométrie spécifique ou autre degré de £
dureté sur demande.
Exemple de commande : B
nim 04526-12 [ i
Nota : | |
La particularité du mors de serrage forme A + L réside —— _|_ —1 =
dans la surépaisseur d’usinage des mors : surépaisseur I ; I
de 3 mm pour la version 04526-08 et de 5 mm pour les : * I
versions 04526-12 et 04526-16. L]
Cette surépaisseur permet de réaliser une forme adaptée a -
la géométrie de la piece a usiner (voir figure).
Les mors de serrage référence 04526-08
sont dépourvus de stries.
Valeurs de déplacement des mors :
04526-08 = +0,5 mm
04526-12 = +1,0 mm
04526-16 = +1,5 mm
Mors de serrage
J_U_L ﬂ_l_‘l_; Piéce a usiner
|
I ﬁd]ly ] T——— Attache
E §|,F Zﬂ I m Embase
Vérin hydraulique/
| | pneumatique
Référence A A B © D E F G Force Couple de serrage Poids
min. max. Vis a téte CHC de serrage Nm env. kg
DIN 912 kN
04526-08 33 37 29 15 21 2,5 M8x25 pour taraudage 15 25 0,084
04526-0810 33 37 29 15 21 2,5 M8x25 pour rainure en Té, 10 15 25 0,096
04526-12 52 59 41 22 30 4 M12x40 pour taraudage 30 85 0,276
04526-1214 52 59 4 22 30 4 M12x30 pour rainure en Té, 14 30 85 0,303
04526-16 67 76 56 29 42 5 M16x60 pour taraudage 50 210 0,668
04526-1618 67 76 56 29 42 5 M16x50 pour rainure en Té, 18 50 210 0,722

04000



Mors de serrage

forme B

Matiére, Finition :

Corps acier a outils, trempé.

Mors de serrage : acier a outils, trempé (49-51 HRC) et bruni.
Surfaces de serrage : rectifiées.

Exemple de commande :
nim 04527-1214

Nota :

De par sa construction, le mors de serrage prismatique permet de
réaliser avantageusement des serrages multiples, tant horizontaux
que verticaux. Les surfaces de serrage en acier trempé et rectifié
permettent d‘atteindre des efforts de serrage élevés.

En fonction des besoins, on peut fixer les mors de serrage dans
un taraudage ou dans une rainure en T. Pour écarter les deux
mors de serrage, on visse la vis a téte CHC DIN 912, calant la
piece a usiner contre une butgée fixe.

A max.

A min.

F

Le prisme de serrage double permet un effet de plaquage et de M 1
serrage simultang.
Valeurs de déplacement des mors :
04527-12 = +1,0 mm
04527-16 = +1,5 mm
Mors de serrage
''''''' 1
Piece a usiner |__
r . ' ]
| Butee fixe | Butée fixe |
. ) | ) |
! !
! !
| _ _ N _ _ N |
Référence A A B © D E F G Force Couple de serrage Poids
min. max. Vis a téte CHC de serrage Nm env. kg
DIN 912 kN
04527-12 42 49 4 36 30 5 M12x60 pour taraudage 40 85 0,318
04527-1214 42 49 4 36 30 5 M12x50 pour rainure en Té, 14 40 85 0,353
04527-16 57 67 56 50 42 5 M16x80 pour taraudage 60 210 0,843
04527-1618 57 67 56 50 42 5 M16x70 pour rainure en Té, 18 60 210 0,912




Exemple d'utilisation des mors de serrage

04000



Exemple d’utilisation des mors de serrage




Crampon plaqueur

Co

Matiére :

Corps de base : fonte a graphite sphéroidal (GJS).

Mors : acier de traitement, trempé.
Finition :

Peinture : noire.

Mors : brillant.

Exemple de commande :
nim 04530-03

Nota :

Le crampon plaqueur presse la piece a usiner contre la
butée; un effet de plaguage empéche la piéce de se soulever.
Ces deux éléments se fixent a I'aide de vis CHC DIN 912.
L'utilisation du crampon plaqueur avec la butée de plaquage

garantit un serrage en toute sécurité.

Forme A

Forme B

el

55

20

90

N

25

B5 50

32

Rondelle concave et rondelle
convexe pour M12 et M16

/

S

+_ N\

A ﬂ_- RS S R
/ ' N
r ]
J
81 30
Piéce a usiner
S

Référence Forme F F1 Couple de serrage Poids
kN kN Nm env. kg
04530-01 A 29 1,3 38 2,400
04530-03 B 58 2,4 150 2,900

04000



Butée de plaquage

Co

Matiére :
Corps de base : fonte a graphite sphéroidal (GJS).
Mors : acier de traitement, trempé.

Finition :
Peinture : noire.
Mors : brillant.

Exemple de commande :
nim 04540-01

Nota :

Le crampon plaqueur presse la piéce a usiner contre

la butée ; un effet de plaquage empéche la piece de se
soulever.

Ces deux éléments se fixent a 'aide de vis CHC DIN
912. L'utilisation du crampon plaqueur avec la butée de
plaguage garantit un serrage en toute sécurité.

Forme A

Forme B

180 60
R
l l [
Il Il LQ [_II L
‘E__:T_ 9 g s
80 80
141 60
e =T
-

75

Rondelle concave et rondelle
convexe pour M12 et M16

]
86. 30
Pigce a usiner
IS
Référence Forme Poids
env. kg
04540-01 2,900
04540-02 2,400




Crampon plaqueur

04562-212
Butée active

04562-112

a%

Matiere :
Corps: acier 1.1191.

Finition :
Bruni.
Douilles: trempé.

Exemple de commande :

nim 04562-112

(Le support a bille n’est pas compris dans la
livraison.)

Nota :

Cet ensemble de crampon et butée active
permet de serrer et plaquer une piéce en
une seule opération. Leffort de serrage
transformé en plaquage par I'action de la
butée active garantit un appui efficace de
la piece. Le crampon est équipé de 2 vis
anti-recul DIN 913 qui empéchent celui-ci de
reculer lors du serrage.

Supports voir :

02000, 02007, 02041, 02080.

M10x15

103,5

86

25

=
3L

M10x20

Crampon plaqueur

Coupe A-A

96

|

okt

86

=

)_

_—

n \__R |_:_|7s

13

[

10

)4

30

018 w7

13,5,

79
35

|
12,1

79

M10

80

28

Tl L, (D

Sw10

Référence

04562-112 25

Fi
KN

Poids
env. kg

2,500

04562-212

22,5

4,5

2,000

04000



Crampon plaqueur

2 (Plage de serrage)
1 1
H
Matiére, Finition :
Corps de base et poignée : acier de
traitement.
Corps de base : trempé et bruni.
Poignée : brunie.
Mors de serrage et came : acier a outils,
trempé et bruni. X U R
Boule : plastique thermodurcissable PF 31, ya Ny
noir. y .
Exemple de commande : |
nim 04565-0501 < a |
[
Nota : |
* Force manuelle admissible pour la = T
poignée. B
Accessoires : i .
P is a six pans creux
Po!gnge §ta_ndard 06355. - Positionlde
Poignée a visser dynamométrique 06357. desserrage\/——
t
L |
Trous lamés \-l__
pour vis CHl | Position de serrage
- recommandeée
|
e~
Renseignement technique : == ; :
Pz =
wl w| < S
) @ S
Course
==y L
C=r AT |
Kl
H 1]
Vis CHC l ' l
Vis & six pans creux ( '
\\__
Les trous oblongs permettent d’ajuster Point d’arrivée
la course de serrage. En serrant les vis
a six pans creux située a I'avant du
corps de base, on évite que le crampon
plaqueur ne recule lors du serrage.
Référence Finition A B C D E F G H J K L M N P R S T U Force de Force Poids
serrage manuelle env. kg
N N
04565-0500 sanspoignée 30 42 7 12 45 35 12 19 125 4 M5 69 20 31 26 M4x10 M5 7 3000 150* 0,180
04565-0501 avec poignée 30 42 7 12 45 35 12 19 125 4 M5 69 20 31 26 M4x10 M5 7 3000 150* 0,210
04565-0800 sanspoignée 40 62 10 16 65 50 16 28 185 5 M8 104 25 41 38 M4x15 M6 9,5 4000 200* 0,530
04565-0801 avecpoignée 40 62 10 16 65 50 16 28 185 5 M8 104 25 41 38 M4x15 M6 95 4000 200* 0,590




Mini crampon

Forme A
Coupe A-A o Rondelle
. P |
== - | - |
I ] |
£ I L 1 [ ! 1
s R n
© S -~ |
H | . '
| S Tl |
-y ] .
Matiere : < ‘ —1-5 K |$|
Acier de traitement. OH 7 Vis CHC a six pans creux DIN 912
i G
Finition : l'—‘
Traité et bruni. A
Exemple de commande : D
nim 04570-0806
S
5. - S| A—- —] — --
= (e D F
z—-r—\ :
b /
\I
j .
W Z Forme B
F
Eh_ —T Coupe A-A Rondelle
]
' [Ty r ——mi=—— 0
! [ | 4
] = \‘* ! - S5 =
b o] s | = | B
& 6P|
) L L S S5
97 | - el
i = I i i
Instruction de montage : i ‘ T )
|---‘ ﬂ Hh7
B 6|
K
T A Trou lamé pour vis CHC
) D a six pans creux DIN 912
Goupille
OH 345
K f
L L i fee =
T )/ T T s A —‘ TA @
> : |
% )
G
Référence Forme A B © D E F G H dJ K L M Force de Couple Poids
serrage de serrage env. kg
N Nm
04570-0806 A 35 25 6 245 15 3 10 6 7 M8 1,6 10 7000 25 0,100
04570-1008 A 43 30 8 29 19 4 12 6 7 M10 2 11 8500 50 0,185
04570-1209 A 54 35 9 37 23 5 16 8 10 M2 23 12 20000 90 0,320
04570-1610 A 65 40 10 45 25 6 20 10 10 Mi6 32 14 40000 200 0,520
04570-0825 B 32 25 25 215 15 3 10 6 7 M8 1,6 10 7000 25 0,115
04570-1032 B 40 30 32 2 19 4 12 6 7 M10 2 11 8500 50 0,225
04570-1238 B 50 35 38 33 23 5 16 8 10 M2 23 12 20000 90 0,390
04570-1645 B 60 40 45 40 25 6 20 10 10 M16 3,2 14 40000 200 0,640

norelem

04000



Crampon plaqueur

H J
] Pl ]
—~ : )
) -_-_-_|--}_ !
| o\ |
= —@—
Matiére, Finition : |\ ! | o @ ! @_
Corps : acier de traitement, bruni. i T i ’ T ’
Bras : acier de traitement, traité et \ /
bruni. Rondelle 2x R
Mors de serrage : acier a outils, traité ; Vis a six pans creux
et bruni.
e
Exemple de commande :
nim 04575-080400 p
L
4
) _(ZE\)_ \" Vis & bille orientable
1 1
N
| w o+ -HE - — — - H—- R
@1 —— -
1l
\ E)
D
N
Vis CHC a six
pans creux
Vis a six pans creux
Référence A B © D E F G H J K L M N P R Force de Couple de Poids
serrage serrage env. kg
N max. Nm
04575-080400 40 50 40 20 6 35 10 53 12 21 85 32 625 M8x35 M4x10 15000 25 0,330
04575-100500 50 65 50 25 8 45 12 71 16 27 11 40 74  M10x40 M4x12 27000 50 0,660
04575-120600 60 70 60 30 10 50 15 8 20 31 13 48 91  Mi12x50 M5x15 38000 9 1,060
04575-160800 80 9 80 40 15 65 20 102 25 39 17 64 115 M16x60 M6x20 46000 130 2,380




Crampon plaqueur double

J
Trous lamés pour vis CHC
a six pans creux DIN 912
G
] ] ] L ] I ]
(D) | i sml |
| | L] |
. ' ' (&) I
. I x
Matiére, Finition : | | | T @
Corps de base : acier de traitement, . i ! i
bruni. i i i : , :
Bras : acier de traitement, traité et /
bruni. N
Mors de serrage : acier a outils, traité Vis & six pans creux
et bruni.
Exemple de commande : 1.5 4 15 (pivoter)
nim 04578-080400
—+—H H-+ w| =
f ©) [HN
. \
M
L Vis a bille orientable
Référence A B © D E IF G H J K L M N Force de Couple Poids
serrage de serrage env. kg
N Nm
04578-080400 45 45 40 30 25 53 12 31 M8 32 625  M8x35 Méx4 15000 25 0,550
04578-100500 55 55 50 40 30 71 16 39 Mi0 40 74 M10x40 Max4 27000 50 1,000
04578-120600 65 65 60 45 35 8 20 47 Mi12 48 91 M12x50 M5x5 38000 90 1,690

04000



Mini bride pivotante

avec levier a came

@ D
Position de desserrage
—\
\AY 090
® %}) 090
P B
Matiére : | L o =
Acier de traitement. i _::Fp \\ \ - _0_
Finition : QL N
< 5 S ~
Traité et bruni. S13 8 A ) Uiy
Exemple de commande : (DO | =
nim 04610-100 E
Nota :
Les ensembles de bridage pivotants sont utilisés afin
de laisser le champ libre pour placer ou enlever la piéce M Q
a usiner. Vue X
* Force manuelle admissible pour la poignée. ¥ .
| > —_— - X i= D
= AL 3
\¥ %
P
QS
N
Dégagé
Point de départ
e
Position de serrage \ .

o o &

I

Serrage de
surfaces brutes

Point d’arrivée

) Q

Serrage de
surfaces usinées

Référence A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T X X Y Y  Forcede Force Poids
min. max. min. max. serrage manuelle env. kg

N N
04610-100 45 10 255 25 16 50 89 42 1 32 26 22 18 20 15 11 55 8 24 M6 315 405 345 435 700 100* 0,244
04610-150 55 12 32 31 20 63 109 52 12 40 32 28 22 25 18 14 66 10 30,5 M8 36,4 486 41,4 536 1100 150* 0,468




Crochet de bridage

Matiére :
Acier.

Finition :
Cémenté, bruni et rectifié.

Exemple de commande :
nim 04620-23

Nota :
La hauteur de serrage peut étre augmentée a
I'aide d’entretoises 04378, ou diminuée, pour

les modeles 04620-12 a 04620-14, a I'aide de

supports a bille oscillante 02000.
Nos crochets de bridage présentent les
avantages suivants :

- Serrage manuel rapide a |‘aide de la vis et de

I‘excentrique hélicoidal.

- Changement d‘outils rapide et aisé, grace au

04620-11
Forme A
avec levier excentrique
40 100
¥ g ————
| S| |
§ Pivotement 360°
2 o= SW 36
2 | s 7
RIS
4y & -
Ef gy 10000N -

Tasseau pour rainure en T,

! W\ DIN 913 (interchangeable)

DIN 508 - M12x14

P44 |

42
18
|
|

04620-12 & 04620-14

04620-21

Forme B
avec vis de serrage

3

11

_|_.

42

/|\

04620-22 & 04620-24

. Forme A Forme B
pivotement du crochet. o avec levier excentrique avec vis de serrage
- Construction compacte, encombrement réduit.
. . R 55 100
- Adaptation simple a de grandes hauteurs de < 7 =
serrage, a |‘aide d‘entretoises 04378. |<»—>
l Vis de serrage
Les crochets de bridage se fixent de deux . . r“l %w
o ~ w — e —— — 1
manieres : 5 | K_/ o ;
1) Dans une rainure. } __§ : = ! 1
2) A l‘aide d‘une tige filetée M12 directement 2 < ’J: /Pivotement 360°
sur la plaque, p.ex. dans un dispositif de I i A —
serrage standard. 1440
= | W 36
¥ =
== [
— ™
(I ] [ |
Taraudage pour sup-
\ port a bille oscillante,
5 . ex. 02000 M2
\ — P . DIN 913 (interchangeable)
\ Tasseau pour rainure en T,
\ DIN 508 - M12x14
) 0
1
H S : J_ &
S| N —1. . A - N =
| 4 o8 H—= :
| E: | =
Référence Référence Hauteur de serrage max. H1 Hauteur de serrage min. H2 H3 H4
Forme A Forme B
04620-11 04620-21 30 25 15 54-59
04620-12 04620-22 70 50 15 73-93
04620-13 04620-23 98 68 15 91-121
04620-14 04620-24 135 95 22 118-158

04000



Bloc de bridage compact

|
T \ -
| ',/" ) B
AN | THND
AN I/ N~
e N
V\\g\/ N .
. N Y
N~
\
, \J
Matiére :
Corps: aluminium. T
Levier de serrage: acier de cémentation. 0
Vis de serrage: acier, classe de résistance 10.9.
T el
F|n|_t|on P . 3 | 11
Levier: rectifié et bruni.
Exemple de commande :
nim 04625-108 |
Le bras de serrage du bloc de bridage compact se rétracte
complétement. / |
Avantages techniques :
- Changement rapide d‘outils. W
- Plage de réglage en continu.
- Force de serrage élevée, sécurisée par un mécanisme auto-
bloguant.
- Hauteur modulable (voir bloc rehausseur 04626).
- Leffort de serrage élevé s’obtient manuellement, sans effort
excessif.
Sur demande :
Bras de serrage de grande longueur (L1).
Exemple d’utilisation :
/,
|
TS
Référence Taille L L1 L2 L3 B B1 H H1 H2 D SW Force Poids
de serrage env. kg
kN
04625-106 1 53 27 1 29 32 1 43 17 30 M6 4 5 0,250
04625-108 1 53 27 1 29 32 1 43 17 30 M8 4 5 0,250
04625-210 2 80 40 17 45 42 18 65 30 50 M10 6 10 0,700
04625-212 2 80 40 17 45 42 18 65 30 50 M12 6 10 0,700
04625-312 3 107 53 22 57 53 25 87 32 67 M12 8 15 1,700




Bloc réhausseur

avec boulons d‘assemblage

SW

=
| |
'
Matiére : u
Bloc rehausseur : aluminium. 5
Boulon de traction : acier. —
=
B |
Finition : S 2
Acier: bruni.
Exemple de commande :
nim 04626-108
Nota :
Les blocs rehausseurs servent a rehausser les blocs de bridage
compacts 04625.
Référence Taille L B H D D1 SW Poids
env. kg
04626-106 1 53 32 30 M6 15 13 0,160
04626-108 1 53 32 30 M8 15 13 0,160
04626-210 2 80 42 50 M10 25 19 0,550
04626-212 2 80 42 50 M12 25 19 0,550
04626-312 3 107 53 70 M12 30 24 1,250

04000



Ecrou de serrage

Swi
y
[[1] = 1
[
£ A><_ =
S _
SIS B
- 1 T |
Matiére : 0 |
Corps : acier de traitement. = J
Couvercle : aluminium. . D1 el e e =
s | D2 | Mécanisme
F|r!|t|on. - = = d’encliquetage
Acier : carbonitruré. | D3 ] V{ j‘
- | N
Exemple de commande : . )
Vis pour rainures en T,
nim 04750-6012 jusqu’au diamétre M24, < B

classe de résistance minimum : 10.9
Nota :

La principale caractéristique de I'écrou de serrage consiste
en un démultiplicateur de force intégré, permettant de
démultiplier le couple de serrage obtenu par manceuvre
manuelle. Apres I'approche manuelle de I'écrou de serrage,
on actionne le pignon menant du démultiplicateur de force
en tournant le bouton de manceuvre hexagonal «SW1» vers
la droite. L'écrou posséde un mécanisme d’autoblocage,
opérationnel dans n’importe quelle position. Il convient
pour les applications les plus variées dans le domaine de
la construction mécanique, et notamment pour le serrage
d’outils dans les presses et les poingonneuses.

Boulons pour rainures en T assortis : voir 07040.

Les écrous de serrage sont livrés sans boulons pour
rainuresenT.

Exemple d'utilisation :
blocage pour usinage de pignons.

Référence D D1 D2 D3 H H1 T T B SW1 Force Charge statique Couple de Poids
min.  max. de serrage max. en serrage env. kg
kN max. kN max. Nm

04750-6012 M12 32 60 62 50 10 16 24 14 13 60 70 20 0,900
04750-6016 M16 32 60 62 50 10 16 24 18 13 60 120 25 0,900
04750-6020 M20 32 60 62 50 10 16 24 22 13 60 120 30 0,900
04750-10016 M16 42 71 73 70 10 25 35 18 15 100 130 35 1,800
04750-10020 M20 42 71 73 70 10 25 35 22 15 100 200 40 1,800
04750-10024 M24 42 71 73 70 10 25 35 28 15 100 200 45 1,800

norelem




Ecrou de serrage

avec poignée étoileouen T

40

Matiere :
Ecrou : acier de traitement.
Poignée étoile ou poignée en T : plastique thermodurcissable.

L&
)

T min.
T max.

Finition :
Acier : carbonitruré. ]
Plastique: noir.

Exemple de commande : wz,

nlm 04751-4010 ~ = Mécanisme
L 260 _||  d’encliquetage

Nota: 062
Nos écrous de serrage avec poignée étoile ou en T constituent ™= =
une évolution de notre modele d’écrou de serrage éprouvé
04750, dont le boulon hexagonal de manceuvre a été
remplacé par une poignée (étoile ou en T), le tout complété
d’un mécanisme d’encliquetage. Un démultiplicateur de force
intégré démultipli I'effort de serrage obtenu par manceuvre
manuelle, tandis que le mécanisme d’encliquetage effectue
le passage automatique du mode d’approche en mode de
serrage proprement dit. Cet élément permet par conséquent
d’atteindre des forces de serrage importantes, tout en faisant
I’économie d’une clé a fourche ou d’une clé polygonale. La
construction robuste et la fonction d’auto blocage assurent
une sécurité de fonctionnement élevée. Les écrous de
serrage s'utilisent partout ot une force de serrage/ d’appui
maximum doit étre obtenue moyennant un effort minimum.
En respectant les conditions physiques d’environnement
(température 120 °C max.), les écrous de serrage ne
nécessitent aucun entretien.

La classe de résistance du boulon fileté ne devra pas étre
inférieure a Q 10.9.

Pour les diameétres de filetage inférieurs a M16, la charge
statique maximale doit étre réduite en fonction de la
résistance admissible du boulon fileté (vis).

Avantages :

- Manceuvre manuelle rapide et simple.

- Obtention de forces de serrage élevées grace au
démultiplicateur de force.

- Approche rapide grace a un mécanisme de changement de
mode automatique.

- Excellente sécurité de fonctionnement grace au mécanisme
d‘autoblocage.

790

1,

50

T min.
T max.

50

Mécanisme
L 260 _||  dencliguetage

Référence Finition D T T Force
min. max. de serrage
kN max.

04751-4010 Ecrou de serrage avec poignée étoile M10 16 24 40

Charge statique Couple de
max. en serrage
kN max. Nm

50 15

Poids
env. kg

1,000

04751-4012 Ecrou de serrage avec poignée étoile M12 16 24 40

70 15

1,000

04751-4016 Ecrou de serrage avec poignée étoile M16 16 24 40

120 15

1,000

04751-4020 Ecrou de serrage avec poignée étoile M20 16 24 40

120 15

1,000

04751-40102 Ecrou de serrage avec poignée en T M10 16 24 40

50 25

1,000

04751-40122 Ecrou de serrage avec poignée en T M12 16 24 40

70 25

1,000

04751-40162 Ecrou de serrage avec poignée en T M16 16 24 40

120 25

1,000

04751-40202 Ecrou de serrage avec poignée en T M20 16 24 40

120 25

1,000

norelem

04000



Vérin mécanique

Matiére :
Acier de traitement.

Finition :
Bruni.

Exemple de commande :
nim 04752-48

Nota :
Nos vérins mécaniques sont équipés d’un systéme de serrage
a clavette breveté. Ce systéme permet d’obtenir des forces de

serrage maximum moyennant une manceuvre manuelle simple.

Le systeme de serrage a clavette se bloque automatiquement,
dans n’importe quelle position. Le filetage extérieur du

vérin permet de franchir rapidement une course d’approche
importante, avant d’enclencher le mode de serrage a clavette
(course jusqu’a 2,2 mm). Les vérins mécaniques conviennent
pour les applications les plus variées, notamment dans les
presses, les poingonneuses et les machines-outils, mais
également dans la construction d’éléments de serrage, de
machines et d’outillages standards.

B

H1

%
[ _|_ ]
Sw1
Sw2

Exemple d'utilisation : serrage d'outils

Référence D D1 H H1 S
04752-36 M36x3 19 73 62 5
04752-48 M48x3 28 90 75 7,5

Force de serrage Charge statique Couple de serrage max.  Poids
max. en pour SW1 env. kg
kN Nm
80 45 0,400
160 90 1,000




